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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule Berlin. Mit derzeit über 600 Studierenden ist sie eine der 
größten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Die hochschuleigene Personalberatung SAPHIR rekrutiert passende Master-Studierende für Sie aus unserem beste-
henden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt. 

In unserem Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und persönliches Gespräch)  
haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt. 

Bei Interesse an einem konkreten Kandidatenprofil aus unserem Talentkatalog und / oder der Ausschreibung einer 
konkreten Aufgabe / eines Projekts, nennen Sie uns einfach die Profilnummern Ihrer Wunschkandidaten und / oder 
schicken Sie uns Ihre Stellenausschreibung. Sie erhalten die vollständigen Bewerbungsunterlagen nach Rücksprache 
mit den angeforderten Talenten und führen Ihr individuelles Auswahlverfahren durch. Das Projekt kann beginnen!

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2022?

� M.Sc. in Digital Leadership: 1.160 Euro/Monat
� German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA): 1.110 Euro/Monat
� M.Sc. in International Management – SIBE Management Master: 1.110 Euro/ Monat
� zzgl. Teilnehmer-Gehalt von mind. 1.600 Euro/Monat* (für den Fall der Beschäftigung des Studierenden im

Rahmen eines Praktikantenverhältnisses)
� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Isabella Kraus-Grygo
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 176 – 563 072 20

* Die o.a. Berechnungen/Zahlen basieren auf der Annahme, dass im Falle des Abschlusses eines Praktikanten-
vertrages im Rahmen eines dualen SIBE-Studiums eine Ausnahmeregelung i.S.v. § 22 MiLoG greift; dies gilt
jedoch vorbehaltlich einer hierzu evtl. künftig ergehenden anderweitigen Rechtsprechung. Die SIBE GmbH
übernimmt insofern keine Gewähr bzw. Haftung.
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Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Produktmanager
Kennziffer: 215368

Studiengang: Maschinenbau (B.Sc.)

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Produktion, Fahrzeugtechnik, Tribologie

Entwicklung einer neuen Prüfmethode für Schleiföle bei der Fuchs Schmierstoffe GmbH

Produktmanager bei STRUB Swiss Tribology in Reiden, Schweiz: Funktions- und produktspezifische 
Kundenberatung der Produkte und deren Anwendungen; Erstellen von Schulungsunterlagen sowie 
deren Durchführung; Pflegen und managen des Portfolios Automotiv & Industrie, sowie (Weiter-) 
Entwicklung der bestehenden Produkte; Planung, Umsetzung und qualitätsgerechte 
Dokumentation von den Entwicklungsprojekten; Unterstützung des Vertriebs

Wissenschaftlicher Mitarbeiter beim Kompetenzzentrum Tribologie Mannheim (Hochschule 
Mannheim) in Mannheim, Deutschland: Unterstützung bei der Weiterentwicklung von 
Prüfmethoden zur Charakterisierung des Reibungs- und Verschleißverhaltens von Dichtungen in 
Bremssystemen; Versuchsplanung, -durchführung und –Auswertung; Aufstellung geeigneter 
Randbedingungen für einen normungsfähigen Standardtest

Werkstudent bei der Fuchs Schmierstoffe GmbH in Mannheim, Deutschland: EDV; Kleinteste (VKA, 
RVT)

Praktikant bei der Fuchs Schmierstoffe GmbH in Mannheim, Deutschland: Einführung von neuen 
Prüfmethoden; Programmierung einer Auswertungssoftware für Messdaten; Dokumentation

Persisch, Deutsch - C2
Englisch - B2

Microsoft Office, SAP, DIAdem, VBA, MATLAB, konfokales Mikroskop/Laserinterferometer, Python

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer: 215379

Studiengang: Maschinenbau B.Eng.

Schwerpunkt: Konstruktion & Entwicklung

Abschlussarbeit: Simulative und experimentelle Studie zum Einfluss der Spritzlochaustrittsgeometrie auf den
Strahlzerfall

Praktische Erfahrungen: Bachelorarbeit bei Woodward L´Orange GmbH: Konstruktion von Düsen mit innovativen Spritzloch-
Geometrien; Konstruktion von Vorrichtungen; Unterstützung bei der Konzeptentwicklung;
Durchführung von Versuchen; Erstellung simulativer Berechnungen
Praktikant Konstruktion & Entwicklung bei Mahle: Konstruktion und Entwicklung von
Luftansaugmodulen; Mitwirkung bei der Konstruktion; Unterstützung bei der Konzeptentwicklung;
Durchführung von Untersuchungen; FEM Simulation; CFD Simulation

Sprachkenntnisse: Arabisch - C2; Deutsch - C1; Französisch C1; Englisch - C1

IT-Kenntnisse: ANSYS, Star CCM+; Creo Simulate, Abaqus, ABB RobotStudio, Solid Works, NX, Catia V5, Creo
Parametric, MatLab/Simullink, LTspice, MAXIMA, KISSsoft; SAM Kinematics; C, Python; MS Office,
Windchill, SAP

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Mechatronik
Kennziffer: 215387

Studiengang: Mechatronik

Schwerpunkt: Forschung & Entwicklung, Prozessoptimierung

Abschlussarbeit: Entwicklung, Systemidentifikation und Regelung eines Beatmungsgeräts

Weiterer Bildungsabschluss: Berufsausbildung als Mechatroniker, Ausbilder Eignungsprüfung

Sonstiges: Ehrenamtlicher Mitarbeiter beim Arbeitskreis ausländische Mitbürger e.V.
Mentor und Teilnehmer am Tandem-Programm an der Hochschule Karlsruhe

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Bereich Prozessoptimierung bei Daimler: Unterstützung Koordination und
Begleitung des Produktionsablauf, Analyse fehlerhafter Bauteile und Endkontrolle, Erstellung einer
Versuchsplanung, Unterstützung bei der Prozzessstabilisierung, Erstellung
Produktionsflussübersicht

Praktikant im Bereich Mechatronik bei MAHLE: Berufsorientierung

Auslandserfahrung: Teilnahme an der Fullbright Diversity Initative in Texas an der Trinity Universität San Antonia, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - B2
Französisch, Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS-Office; MATLAB; CREO; C/C++; LT-Spice; MS-Visio

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Integrated Engineering
Kennziffer: 215412

Studiengang: Integrated Engineering - Projekt Engineering

Schwerpunkt: Betriebswirtschaftslehre, Elektrotechnik, Maschinenbau, Projektmanagement, Digitalisierung

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Kfz-Mechatroniker
IHK-Zertifizierter Ausbilder (AEVO-Prüfung)

Sonstiges: Nachhilfelehrer für Mathematik

Führende Position an einem interdisziplinären Sozialprojekt der DHBW Mannheim mit den
Diakonischen Hausgemeinschaften Heidelberg
DHBW Mannheim

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei der Deutschen Bahn: Aufstellen erlösorientierter Handlungsempfehlungen und
Umsetzung dieser; Teilnahme an verschiedenen Seminaren zum Bahnbetrieb

Praktikum bei DB Training: Drehen; Fräsen; SPS; Elektrik

Ausbildung zum Kfz-Mechatroniker bei Opel/Kia: jegliche metallische Handwerksarbeit und
Arbeiten an Fahrzeugen

Auslandserfahrung: Student an der Universidad del Pais Vasco in Bilbao, Spanien (Auslandssemester Januar bis Juni
2021)

Sprachkenntnisse: Deutsch: C2 (Muttersprache)
Englisch: C1-C2
Spanisch: A2-B1
Rumänisch: A1

IT-Kenntnisse: CAD: AutoCAD, Siemens NX, Solid Edge, Programmierkenntnisse: Java, C++, SQL, Microsoft Office
(Excel, Powerpoint, Word), SPS (speicherprogrammierbare Steuerung)

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Mechatronik
Kennziffer: 215418

Studiengang: Mechatronik: Fahrzeugsystemtechnik und Elektromobilität

Schwerpunkt: Fahrzeugsystemtechnik, Elektromobilität

Sonstiges: Studienarbeit am Zentrum für Interdisziplinäre Lehre und Forschung (INDIS): Exoskelette in der
Immobilienwirtschaft
Ehrenamtlicher Nachhilfelehrer für Mathe und Physik

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei der SMR automotive mirrors GmbH: Erprobung einer alternativen
Messmethode zur Ermittlung der Junction Temperatur von LED's im Außenspiegel, Thermische
Optimierung und Simulation von Platinen im Außenspiegel, Analyse und Entwurf eines
Kühlkonzeptes für ein Spiegelersatzsystem

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Vietnamesisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office
AltiumDesign
LT Spice
TRM
CAD
MatLab

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215424

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Elektro- und Informationstechnik B.Eng.

Schwerpunkt: Computer Engineering

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Consulting - Digital Compliance bei KPMG: Prüfung von internen Kontrollsystemen
nach Prüfungsstandard ISAE3402; Unterstützung bei der IT-Jahresabschlussprüfung eines DAX-30
Konzerns

Werkstudent im Bereich Entwicklung bei Litens Automotive: Unterstützung bei der Prozess- und
Produktentwicklung; Datenverwaltung- und pflege; Erstellung von Dokumentationen;
Recherchetätigkeiten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Türkisch - B2; Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, C, SAP GUI

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Maschinenbau Produktentwicklung
und Simulation
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215474

Maschinenbau - Produktentwicklung und Simulation (B.Eng.)

Industrial Design

Sales Manager bei NewLunch GmbH in Aalen: Neukundenewinnung, Softwareentwicklung

Operations Supervisor bei Amazon Delivery Station DSU1 in Völklingen: On Road Management, 
Management von Transportdienstleister

Teilprojektleiter bei Carl Zeiss Fixture Systems GmbH in Tholey: Projektleitung in Entwicklung, 
Konstruktionsprüfung von
Messaufnahmesystemen

Praktikant bei Carl Zeiss Jena GmbH in Oberkochen

Bachelorand bei PT. E-T-A Indonesia in Surabaya: Qualitätssicherung, Prozessoptimierung, 
Versuchsdurchführungen

Praktikant bei Carl Zeiss Jena GmbH in Oberkochen: Konstruktion Messvorrichtung, 
Normteilerfassung

Deutsch - C2
Englisch - C1
Tamilisch - B1
Indonesisch - A1

MS-Office, PTC Creo 2.0, PTC Windchill, Siemens NX, Keyshot 5, Visual Studio 2012, SAP, MATLAB, 
Ansys Workbench, Mdesign

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Dualer Student - Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215491

Studiengang: B.Eng. Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Projektmanagement

Abschlussarbeit: Analyse des Qualitätsbewusstseins mit Hilfe der QA-Methode bei der OKE Automotive am
Standort Hörstel

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriekaufmann

Sonstiges: Mitarbeit im Jungkolping Vorstand Voltlage / Fussballschiedsrichter

Praktische Erfahrungen: Dreijähriges Studium zum Wirtschaftsingenieur bei der OKE Automotive GmbH & Co. KG:
Mitarbeit im Tagesgeschäft; Projekteinsätze im Qualitätsmanagement; Erstellung von
Produktionslenkungsplänen; Aufarbeitung des internen Recyclingprozesses; Überprüfung der
Werkzeugerstellung

Sprachkenntnisse: Deutsch C1
Englisch B2

IT-Kenntnisse: Programmiersprache C

Verfügbarkeit: ab August 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215568

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Schwerpunkt: Produktion (Energietechnik, Datenverwaltung- und Analyse, KI & Machine Learning, Robotik)

Abschlussarbeit: Vorläufiges Thema: Aufbau eines Data Mining Prozesses durch direkte Serverabfragen (Anlage
einer SQL-Datenbank) sowie überwachtes maschinelles Lernen auf Daten anwenden, um dann ein
Dashboard in Streamlit mit Python aufzubauen und Ergebnisse visuell darzustellen

Sonstiges: Mitglied in der Fachschaft der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Strategischen Vertrieb (Customer Sales) bei 1&1: Erstellung und Interpretation
von Reports und Analysen, Kontrolle und Analyse der aktuellen Vertriebsperformance

Werkstudent im Data Science & Machine Learning bei Bolzmedia GmbH (Startup): Web Scraping
& Sentiment Analysis, Visual Recognition (Deep Learning - KI Programmierung mit Python)

Praktikant im technischen Projektmanagement bei Sto SE & Co. KGaA: Unterstützung der
Projektleitung bei Integration MES in Produktionsstandort Donaueschingen, Prozessmodellierung
der Produktions- und IT-Prozesse

Werkstudent im Beteiligungscontrolling bei EnBW AG: Ermittlung von finanzmathematischen
Kennzahlen, Ad-hoc Auswertung für Finanzvorstand EnBW

Sprachkenntnisse: Deutsch, Russisch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2
Portugiesisch, Italienisch - A2

IT-Kenntnisse: Python, Java, VBA, JavaScript, C#, HTML, XML, SQL, SAP ERP (MM, PP, SD, FI, WM), MS: Excel,
Word, Powerpoint, Project, Teams, Visio, Jira, Sheer PAS, Creo Parametric, Autodest AutoCAD,
Fusion 360, Visual Studio (Code), Windows, MacOS, Linux, Git/Github, Android Studio

Verfügbarkeit: ab September 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer: 215576

Studiengang: B.Eng. Fahrzeugtechnik

Schwerpunkt: System und Antriebstechnik

Abschlussarbeit: Konzepterstellung zur Umsetzung autonomen Fahrens von Straßenbahnfahrzeugen auf dem
Straßenbahnbetriebshof der Stadtwerke Augsburg Holding GmbH

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei Faurecia Emissions Control Technologies, Germany GmbH im Programm
Development

Praktikant bei Stadtwerke Augsburg Holding GmbH als technisches Vorpraktikum für den
Studiengang Fahrzeugtechnik, KFZ und Metall,

Praktikum bei BMW Group: Kundennaher Test und Großversuch, Abteilung EG730,
Gesamtfahrzeugentwicklung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - C1
Spanisch -B 2

IT-Kenntnisse: Siemens NS, MS-Office, Java, Matlab/Simulink

Verfügbarkeit: ab Juni 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolventin Textiltechnologie –
Textilmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215594

Textiltechnologie – Textilmanagement (B.Eng.)

Textile Verfahrenstechnik

Digitalisierungsprozesse in der Modebranche – Möglichkeiten zur Integration von 3D-

Visualisierungen im Kollektionsentwicklungsprozess bei Marc O' Polo

Ausbildung zur staatl. geprüften Designerin (Mode) und Damenmaßschneiderin 

Praxissemester bei Porsche im Entwicklungsbereich Interieur:

Unterstützung im operativen Tagesgeschäft; Mitarbeit bei Versuchsvorbereitung und 

-durchführung; Dokumentation von Versuchsergebnissen; Unterstützung bei der

Versuchsteilbeschaffung; Projekt: Erstellung eines Anforderungsprofils für Netze

Deutsch: C2
Englisch: C1

Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint), SAP R3, CAD-Assyst, 3D-Vidya, CLO3D 

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.

16



Absolvent Informatik - Automotive
Kennziffer: 210313

Studiengang: Informatik Automotive

Schwerpunkt: Projektmanagement, Anforderungsmanagement, Cybersecurity, Automotive

Abschlussarbeit: Die Systematisierung von agile Anforderungsvalidierung

Sonstiges: Mentor & Jury beim „#WirVsVirus – Der Hackathon der Bundesregierung“
Mentor bei der Wissenschaft im Dialog gGmbH „Make Your School – Eure Ideenwerkstatt“
Studienbotschafter beim Ministerium für Wissenschaft, Forschung und Kunst Baden-Württemberg
- Beratung/ Coaching von Schülern zur Studienwahl
Outdoor-Reiseleiter bei Scandtrack in Dalsland, Schweden

Praktische Erfahrungen: Dualer Student im IT-Projektmanagement - Projektmanagement eines agilen Software-
Entwicklungs-Projektes im Bereich E-Mobilität, SCRUM Master eines weiteren IT-Projektes,
unternehmensinterne Prozessoptimierung

Dualer Student als Forschungs- und Entwicklungsingenieur bei iss innovative software services
GmbH (BALLUFFs Softwarehouse) - Anforderungsmanagement, Qualitätsmanagement, Schulungen

Dualer Student als Softwareentwicklungsingenieur bei ZF Friedrichshafen AG im Bereich Aktive
und Passive Sicherheitssysteme - Autonomes Fahren/Sicherheitssysteme, Entwicklung/
Optimierung Headsets

Auslandserfahrung: IT-Projektmanagement bei CSCM in Goroka, Papua New Guinea
Serious Game Designer bei Tampere University of Applied Sciences in Tampere, Finnland
Business Summer School in Jekaterinburg, Russland
Techniker bei Google in London, England

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch, Gebärdensprache - C1
Schwedisch, Russisch, Chinesisch - A2

IT-Kenntnisse: Mac OS, Windows, Linux, Rational Rhapsody, Git, Slack, Trello, Matlab, Simulink, C, R, SQL, Phyton,
Java, C++, DevOps, DevSecOps, UI/UX, IT-Security, IT-Grundschutz, Scrum, Kanban, Six Sigma,
Arduino, MISRA, ASCET, Automotive SPICE, AUTOSAR, ISO27001, IT- Projektmanagement

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 215280

Studiengang: Wirtschaftsinformatik

Schwerpunkt: IT

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Software Engineering bei adesso SE: Entwicklung einer Software im SCRUM Team

Unterstützung eines Softwareprojekts bei RSU E-Commerce: Entwicklung einer EDI Prozess
Unterstützungssoftware im SCRUM Team

Praktikant in der Produktion bei Sappi GmbH: Unterstützende Funktion bei professioneller
Papierherstellung nach Maß

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, BPMN 2.0, eEPK, UML, ERM, Java, SQL, SCRUM, PHP, JavaScript, HTML5, PowerBi

Verfügbarkeit: ab August 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Business Administration Graduate
Kennziffer: 215334

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Marketing, Business IT

Student Ideation Challenge (SIC 2020) by Zollhof Tech Incubator, Startup Challenge by BayStartUP

Intern at About You AG & Co. KG in Denmark: KPI monitoring for DK market, Instagram channel 
DK, Competitor benchmarking

Working Student at Siemens Mobility GmbH in Business Development & Sales department: 
Evolving sales pipeline strategy (MS Power BI), Marketresearch for relevant regions, Support on 
various sales topics

Working Student at Siemens Mobility GmbH in Sales and Acquisition: Researching and analyzing 
the Scandinavian railway market, Database management, Stakeholder management

Internship in Denmark, Work and Travel

German - C2
Danish - C1
English - C1
Frensch - B1
Spanish - A1

MS Office, MS Power BI / Qlik Sense, MS Access, Microsoft Dynamics 365, Python, VBA, HTML, 
CSS, PHP, SQL

ab sofort
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer: 215379

Studiengang: Maschinenbau B.Eng.

Schwerpunkt: Konstruktion & Entwicklung

Abschlussarbeit: Simulative und experimentelle Studie zum Einfluss der Spritzlochaustrittsgeometrie auf den
Strahlzerfall

Praktische Erfahrungen: Bachelorarbeit bei Woodward L´Orange GmbH: Konstruktion von Düsen mit innovativen Spritzloch-
Geometrien; Konstruktion von Vorrichtungen; Unterstützung bei der Konzeptentwicklung;
Durchführung von Versuchen; Erstellung simulativer Berechnungen
Praktikant Konstruktion & Entwicklung bei Mahle: Konstruktion und Entwicklung von
Luftansaugmodulen; Mitwirkung bei der Konstruktion; Unterstützung bei der Konzeptentwicklung;
Durchführung von Untersuchungen; FEM Simulation; CFD Simulation

Sprachkenntnisse: Arabisch - C2; Deutsch - C1; Französisch C1; Englisch - C1

IT-Kenntnisse: ANSYS, Star CCM+; Creo Simulate, Abaqus, ABB RobotStudio, Solid Works, NX, Catia V5, Creo
Parametric, MatLab/Simullink, LTspice, MAXIMA, KISSsoft; SAM Kinematics; C, Python; MS Office,
Windchill, SAP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin International Finance
Kennziffer: 215462

Studiengang: International Finance B.Sc.

Abschlussarbeit: "Staatsfinanzierung mit Token" bei QUADORO INVESTMENT GMBH

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau für
Büromanagement, DEUTSCHE BÖRSE AG, ESCHBORN: Öffentlichkeitsarbeit &
Veranstaltungsmanagement und
Personalwirtschaft

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei QUADORO INVESTMENT GMBH, OFFENBACH AM MAIN: Fund Accounting & Tax:
Vorbereitung der Monats- und Jahresabschlüsse, Außenwirtschaftsverkehrsmeldungen,
Mitwirkung bei regelmäßiger Kontenklärung der Kreditoren, Debitoren
und Steuern;

Werkstudent bei FRAPORT AG, FRANKFURT AM MAIN: Parkraummanagement in Kooperation mit
Messe Frankfurt GmbH: Einsatz im Außendienst während Messen
sowie Ansprechpartner für (inter-)nationale Aussteller, Datenabfrage und -aufbereitung für die
monatliche Fakturierung der B2B-Kunden, Auswertung und Analyse von Vorverkaufszahlen

Auslandserfahrung: Student CZECH TECHNICAL UNIVERSITY, PRAG,
TSCHECHISCHE REPUBLIK: Auslandssemester

Sprachkenntnisse: Deutsch – C2;
Urdu - C2;
Englisch – C1;
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, DATEX, SAP-CRM, R/3, recX

Verfügbarkeit: ab Juli 2022
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Absolventin International Management for
Business and Information Technology
Kennziffer: 215481

Studiengang: International Management for Business and Information Technology B.Sc.

Schwerpunkt: Wirtschaftsinformatik

Abschlussarbeit: Opportunity analysis for improved collaborationin a multi-location-setting at E.ON’s Digital and
Technology Department

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei E.ON in verschiedenen Abteilungen Portfoliomanagement; Agile
Transformation; IT Architektur Management; B2B Mobile App und Usability; Business Intelligence;
IT Consultant Business Intelligence and Analytics; Business Analyst; Product Owner

Auslandserfahrung: Schülerin der High School Oneonta, New York, USA; Rookie Abroad Programm mit E.ON in Malmö,
Schweden; Sommer Universität in Almeria, Spanien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch C1
Spanisch B1
 Dänisch A1
Chinesisch A1

IT-Kenntnisse: Datenbanken; Business Intelligence; Data Warehouse; SQL; R; Microsoft Azure; Jira; Confluence;
ServiceNow

Verfügbarkeit: ab Juni 2022
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215507

Studiengang: B.Eng. Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktion und Nachhaltigkeit

Abschlussarbeit: Untersuchung potenzieller Möglichkeiten zur Nutzung der Solarenergie anhand von
Photovoltaikanlagen auf kommunaler Ebene - Projekt Klimafreundiches Bempflingen in
Kooperation mit der Hochschule Esslingen

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Lieferanten- und Qualitätsmanagement bei MAHLE GmbH:
Lieferantenkommunikation, Schulungen, Zertifikats- und Datenpflege

Werkstudent im Energiemanagement bei braun-steine GmbH: Vorbereitung auf das Energie-Audit,
Durchführung von Energieeffizienzmaßnahmen, Dokumentenpflege

Werkstudent im Verkauf bei Müller:
Verkauf von Waren, Kundenservice, Warenverräumung

Praktikant in der Entwicklung bei TZM GmbH: Analyse des Potenzials einer plattformbasierenden
Software-Produktidee, Markt- und Wettbewerbsrecherche, Erstellung eines digitalen
Geschäftsmodells

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1
Französisch, Italienisch - A2
Japanisch - A1

IT-Kenntnisse: CAD, SAP ERP, JAVA SCRIPT, Tarakos, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Data Scientist
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215619

Applied Computer Science (M.Sc.)

Software Development

Exploration and Comparison of Authentication Approaches in Vehicular Networking

Computer Science (B.Tech.)

Top 50 rank of B.Tech; Certifications: Android Development, Java Development

Working student in Data Science at Toolbrothers PowerToolsGmbH, Germany: Handle all the 

Datascience related Projects; working on programming tasks like Admin Portal development using 

Fast-API

Android Developer at Bluent PVT LTD, India: Developed an Android Application named “CM-
Scanner”; Tested various Android Applications and reported different bugs; Build the prototype of 
an Application

Android Developer at Transline Technologies PVT LTD, India: Developed an Android Application 
named “Movie Db-Movie Database”; Examining the loopholes in the security of an Android 
Application

Hindi - C2
Englisch - B2
German - A2

Python, Java, C/C++, PHP, Web development with CSS HTML, Javascript, Android Mobile 
Application development

ab sofort
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Graduate Softaware Engineering
215637Kennziffer: 

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

Software Engineering

Software Engineering & Programming

IT Engineer BSS at Ericsson, Belgrade: responsable for several projects; Migration of systems to
eriicscon; mainly used PL/SQL, C, Linux and Java
University Projects, Belgrade: Multithreading operating system kernl; Manly using c++ and 8086
assembly language
University Project, Belgrade: MicroJava Complier ; Program complier for subset of Java Language,
calles MicroJava

Serbian - C2; 
Englisch - C1; 
German - B2

Java, C++ , C, PHP, node.JS, android Data structure and algorithms, HTML, CSS

ab sofort
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.

26



Student Betriebswirtschaft
Kennziffer: 213080

Studiengang: Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Personalmanagement, International Management

Sonstiges: Studienbotschafter an der THI; Begleitung der Konfirmanden

Praktische Erfahrungen: Studienprojekt im HR bei der EDAG Group: Überarbeitung und Analyse der Karriereseite;
Benchmarking und Best Practices (direkt, indirekt und branchenfremd); Aussprache von
Handlungsempfehlungen

Praktikant im Consulting bei der Audi AG: Unterstützung bei der Mitarbeiterbefragung
„Stimmungsbarometer“; Beratung von Kunden bezüglich Befragungsformaten; Selbstständige
Betreuung der National Sales Companies; Mitwirken im Team Unternehmenskonzepte

Werkstudent und Praktikant im HR bei der KESSEL AG: Pflege der Mitarbeiterdaten in SAP;
Teilnahme an Messen; Vergleich von LMS-Anbietern; Recherche eines
Wissensmanagementkonzeptes; Vortrag der AGG Schulung für die neuen Auszubildenden

Mitarbeiter in der studentischen Unternehmensberatung consult.IN: Mitwirken im Bereich HR;
Projektmanagement; Repräsentation des Vereins

Auslandserfahrung: Student der Bifröst Universität, Island

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Russisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, ARIS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student in International Relations & Law
Kennziffer: 215231

Studiengang: International Relations and Law (B.Sc.)

Abschlussarbeit: How do new paradigms affect business internationalization strategies

Sonstiges: Summer camp volunteer to help kids strenghten the Basque language; Volunteer work in the
transmission of culture and tourist values of a small town

Praktische Erfahrungen: Intern in Human Resources and Legal Department at JunLan Prosalud 2013 S.L in Bilbao, Spain:
Creating a branch office in Maxico to internationalize the company; coordinate and oversee the
relationship with the other branches; updating the internal databases with new employee
information; part of the creation of the quality management system

Legal and HR consultant at Fisiocampus S.L in Bilbao, Spain: Responsible for drafting agreements
between new employees; communicating with partner universities to create events; part of the
creation of a new start up: BodyMind

Assistant of Head of Accounting at GESTILANAK Consultancy in Spain: Accounting assistant;
record payments and reciepts; preparation of taxes

Intern in Accounting at GESTILANAK Consultancy in Spain: Prepairing financial reports; preparing
taxes; creating excel sheets to keep the client information updated

English Teacher at Academia Usansolo in Bilbao, Spain: Teaching B1 level students to prepare for
the Cambridge First certificate exam; English support classes for 12-13 year old's

Auslandserfahrung: Semester abroad at Agder University in Norway; Exchange student in Arkansas, USA; Summer
abroad in Utah, USA; Summer abroad in Ireland

Sprachkenntnisse: Spanish: C2
English: C1
Italian: B1
German: A1

IT-Kenntnisse: MS-Office, SSPS, Canva

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Personalberaterin
Kennziffer: 215356

Studiengang: BWL und Sozialmanagement

Schwerpunkt: Human Resources Management

Abschlussarbeit: Erarbeitung eines Handlungskonzeptes zur Optimierung der Personalgewinnung im Bereich
Hochschulmarketing am Beispiel der Bechtle AG

Sonstiges: Teilnahme Gemeinderatswahl Untereisesheim; Teilnahme an der Sozial–AG Albert-Schweitzer
Gymnasiums Neckarsulm; Betreuung von Kindern mit Cornelia de Lange – Syndrom

Praktische Erfahrungen: Personalberaterin RPO bei OPTIMA packaging group GmbH/heute expertum GmbH:
Stellenausschreibungen; zielgruppenspezifisches Active Sourcing; Kandidatenvorauswahl und
Telefoninterviews; Teilnahme bei den Vorstellungsgesprächen in Zusammenarbeit mit den
Fachbereichen; Personalmarketingmaßnahmen und Aufbau eines Hochschulmarketingkonzepts;
Begleitung der Kandidaten bis hin zum Vertragsabschluss; Prozessoptimierung und Benchmarking;
Monatliches Reporting und Projektauswertung nach KPI-Kennzahlen

Bachelorthesis bei Bechtle AG: Bedarfsanalyse der vorhandenen Hochschulmarketingmaßnahmen;
Durchführung von Experteninterviews mit den Fachbereichen und HR Business Partnern;
Priorisierung der Zielhochschulen; Konkurrenz- und Umfeldanalyse; Entwicklung eines
Maßnahmenplans mit Handlungsempfehlungen

Praxissemester bei der Mercedes Benz AG: Praktikum im Bereich Personalmanagement:
Betriebliches Eingliederungsmanagement; Teilnahme an Personal- und Fehlzeitengesprächen;
Backoffice für das Abfindungsprogramm MOVE; Teilnahme am Assessment Center für zukünftige
Meister; Entwicklung eines Marketingvideos für eine interne Plattform; Rekrutierung und
Nachbesetzung Praktikantenstelle

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der KU Leuven – UCLL in Belgien als Future Proof HR-Professional

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch – A1
Latinum

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Business Administration
Kennziffer: 215359

Studiengang: Business Administration (B.A.)

Schwerpunkt: International Business

Abschlussarbeit: Social Media in employer branding for generation Z

Sonstiges: Mitglied in der Freiwilligen Feuerwehr Ulm

Praktische Erfahrungen: Vertriebsmitarbeiterin Team Frankreich bei Seeberger GmbH, Ulm: Auftragsabwicklung; Planung
und Vorbereitung von Messen in Frankreich; Betreuung der Außendienstmitarbeiter; Erstellung
monatlicher Umsatzstatistiken und Auswertungem

Praktikantin im Marketing und Vertrieb bei Winkelbauer GmbH, Wien: Mitarbeit im Marketing und
Vertrieb der Seeberger Produkte in Österreich; Planung eines PopUp Stores und von Messen;
Absatzplanung; Arbeit mit Nielsen-Finanzkennzahlen

Duale Studentin bei Seeberger GmbH, Ulm: Durchlaufen verschiedenster Abteilungen innerhalb
der Seeberger GmbH und deren Tochterfirmen; Ausarbeitung von zwei Projektarbeiten und einer
Bachelorarbeit; Vertiefung im Bereich Marketing und Human Ressources

Jugendreporterin & freie Mitarbeiterin bei Neue Pressegesellschaft mbH & Co. KG Südwestpresse
Ulm: Selbstständige Recherche von Themen im Bereich Sport und Kultur; Interviews; Moderation
von Events; Redaktion

Auslandserfahrung: Schüleraustausch mit Frankreich

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B2
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Social Media

Verfügbarkeit: ab Mai 2022
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Absolventin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215372

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: Marketing und Medienmanagement

Abschlussarbeit: Der erfolgreiche Einsatz von Content Marketing in der Automobilindustrie

Praktische Erfahrungen: Praktikantin bei der Mercedes-Benz Customer Solutions GmbH im Bereich Sales & Business
Excellence/ POS & Retail Strategy: POS Konzepte & Möbelentwicklung, Visual Merchandising,
Kampagnenplanung/-umsetzung, Digitalisierung am POS, etc.

Werkstudentin im Autohaus Kupfer im Vertrieb: Fuhrparkmanagement, Fahrzeugdatenpflege,
Standzeitmanagement

Werkstudentin bei Valeo Schalter und Sensoren in der Administration: Unterstützung der
Teamassistenz und Zeitbeauftragten, Abwicklung und Verfolgung von Bestellungen, Verbuchung
von Rechnungen, Nachverfolgung diverser Projektbezogenen Vorgänge, Kommunikation mit
anderen Fachabteilungen, Kunden und Lieferanten, etc.

Werkstudentin bei der Whoohoo Germany GmbH im Recruiting: Formulierung von
Stellenanzeigen, Schaltung von Stellenanzeigen, Bewerberauswahl, Führen von Telefoninterviews
& Vorgesprächen, Active Sourcing/Direktansprachen

Praktikantin bei der Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG im Direktvertrieb Accessoires und Zubehör/B2B:
Mithilfe bei der Strategieplanung für die Erschließung des Firmenkundengeschäftsfeldes im In-
und Ausland, Unterstützung des Key Account Managements im operativen Tagesgeschäft,
Mitwirkung bei der Akquise von Firmenkunden und der Bearbeitung der Firmenkundenanfragen,
Kommunikation mit Tochtergesellschaften, Lieferanten und Dienstleistern, Unterstützung bei der
Anpassung des B2B Online Shops sowie bei der Aktualisierung von B2B-Inhalten, etc.

Auslandserfahrung: AuPair in den USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Bildungswissenschaft
Kennziffer: 215446

Studiengang: Bildungswissenschaft B.A.

Schwerpunkt: Bildungs- und Personalmanagement

Weiterer Bildungsabschluss: Versicherungskauffrau für Versicherungen und Finanzen mit Zusatzqualifikation zur
Finanzassistentin

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin Internes Kontrollsystem bei W&W Versicherung in Ludwigsburg

Praktikantin im Bereich Industrie 4.0 bei der Robert Bosch GmbH in Feuerbach

Werkstudentin im Bereich der Montage bei Mercedes Benz in Böblingen

Assistentin beim Lohnsteuerhilfeverein e.V. in Esslingen

Pädagogische Aushilfskraft in der Betriebskindergartenstätte Katharinenhospital in Stuttgart

Auslandserfahrung: Winter School Programm in Taipeh, Taiwan

Schüleraustausch in New Delhi, Indien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Chinesisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, insbesondere Excel, Word und Power Point; SAP

Verfügbarkeit: ab Mai 2022
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Studentin Tourismusmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215448

Tourismusmanagement B.A.

Internationales Personalwesen, Geschäftsreisemanagement

Kryptowährungen - Kategorische Einordnung und Einsatzmöglichkeiten

AIFS Returner Programm: Unterstützung und Mentoring angehender Aupairs

Werkstudentin im Recruiting und Vertrieb bei Studitemps: Sichtung und Bearbeitung der 

Bewerbungen; Führen, Vor- und Nachbereiten von Interviews; Kundenakquise; 

Recherchetätigkeiten

Praktikantin im Recruiting und Vertrieb bei Studitemps: Erstellung von Dienstplänen; Führen von 
Bewerbungsgesprächen; Koordination von Mitarbeitern; Kundenkommunikation; administrative 
Tätigkeiten; Kundenakquise; Bestandskundenpflege; Recherchetätigkeiten; Unterstützung im 
Tagesgeschäft

Aupair in USA: Kinderbetreuung

Deutsch - C2

Englisch - C1

Französisch - B1

SAP S/4 Hana - Grundkenntnisse
MS Office - Fortgeschritten

ab sofort
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HR Advisor
Kennziffer: 215477

Studiengang: B.Sc. International Managment of Business and Information Technology

Schwerpunkt: BWL, Wirtschaftsinformatik

Abschlussarbeit: The Trend towards Cloud Applications in the Digital Workplace - Future developments, challenges
and accompanying measures for users

Sonstiges: Mentorin bei der Flüchtlingsorganisation ArrivalAid

Praktische Erfahrungen: HR Advisor bei Atos Information Technology GmbH: Operative Mitarbeiter:innen- und
Führungskräftebetreuung, Mitarbeiterdatenpflege, Projektmanagement, Umsetzung personeller
Einzelmaßnahmen, Employer Branding Maßnahmen, Operative Umsetzung von Transformations-
und Restrukturierungsprogrammen, Interaktionen und Verhandlungen mit dem Betriebsrat,
Erstellung und Vorstellung von Reportings für die Geschäftsleitung, den HR Business Partner und
den Betriebsrat

HR Administrator bei Atos Information Technology GmbH: Administrative Tätigkeiten in den
Bereichen HR Advisoring, Internati-onal Mobility, Learning & Development sowie Talent
Management, Mitarbeit Employee Engagement Programm, Durchführung von Schulungen zu
Themen innerhalb von International Mobility, Erstellung von Kommunikationen und Angeboten für
Mitarbeiter:in-nen

Auslandserfahrung: Auslandspraxisphase in Peking (3 Monate)
Auslandsjahr in Neuseeland als Au Pair

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Excel, PowerPoint, Word, SAP, SAP, SuccessFactors, VBA Programmierung

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Business Administration
Kennziffer: 215479

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Betriebswirtschaftslehre B.Sc.

Leadership, Personnel and Organizational Development

Internship at Boehringer Ingelheim Pharma GmbH & Co. KG, Ingelheim: Change Management & 
Communication;

Working student job at Carl Zeiss AG, Oberkochen, Corporate Brand & Communications: Support 
for the execution of live digital events, Recruiting of Young Talents, Conception & creation of 
communication materials for external project communication;

Internship at Carl Zeiss AG, Oberkochen
(Corporate Brand & Communications): Creation & execution of communication measures for 
internal transformation programs, Internal communication of the corporate strategy, Preparation
of reports and analyses;

Working student job at Eckes-Granini Deutschland GmbH, Nieder-Olm (Human Resources & 
Organizational Development): Organization & implementation of assessment center, Development 
& implementation of internal learning platform, Creation of onboarding materials

German - C2;
English - C1;
Spanish - A2;
Italian - A2

Microsoft Office 365, MS Outlook, Miro, MURAL, Tableau, SharePoint

ab sofort
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Studentin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215522

Studiengang: Business Administration-Industry: Industrial Service Management (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing und Digitalisierung

Abschlussarbeit: Analyse der Akzeptanzdeterminanten von Serviceleistungen der Circular Economy zur
Identifizierung neuer Zielmärkte am Beispiel der TechProtect GmbH

Sonstiges: Musikverein Trachtenkapelle Gültstein,
VFL Herrenberg – Wettkampfmannschaft in der Regionalliga Jazz- und Modern Dance

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei der TechProtect GmbH, Bereich Marketing und Business Development:
Analyse der Akzeptanzdeterminanten von Serviceleistungen der Circular Economy zur
Identifikation neuer Zielmärkte, Fokus auf Take-Back-Solutions, Ziel: Akzeptanzdeterminanten von
Rücknahmelösungen theoriegeleitet zu identifizieren und deren Wirkung anhand einer Stichprobe
testen, um Rückschlüsse sowie Handlungsempfehlungen auf die Akzeptanz von Take-Back-
Solutions abzuleiten;

Duale Studentin bei der 1cc GmbH, Bereich Marketing: Analyse der Erfolgsfaktoren für die
Werbewirkung von E-Mail-Marketing, Analyse der Werbewirkung von E-Mail-Marketing auf das
Kundenverhalten, Identifikation verschiedener Gestaltungselemente und kritische Abwägung
dieser Faktoren auf die Wahrnehmung des Kunden, Entwicklung eines Maßnahmenkonzepts für
erfolgreiche Mailing- Kampagnen; Vorbereitung & Versand der Weihnachtsmailing-Kampagne,
neue Gestaltung der Corporate Website, Entwicklung, Gestaltung und Veröffentlichung eines
Blogs in Verknüpfung mit HubSpot;
Bereich Digitalisierung und Projektmanagement: Erstellung einer Kommunikationsstrategie im
Change Management bei der Einführung des Projektmanagementtools Jira, Evaluation eines
geeigneten Projektmanagementtools sowie kritische Abwägung verschiedener Vorgehensmodelle
des Change- Managements, Anwendung der Change-Management-Methode nach Kotter;

Sprachkenntnisse: Deutsch C2,
Englisch C1,
Spanisch A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Canva, Python, Java, HubSpot,

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Studentin Internationale Betriebswirtschaft -
Interkulturelle Studien
Kennziffer: 215586

Studiengang: International Business

Schwerpunkt: Personalmanagement und International Management

Abschlussarbeit: Analyse des Personalentwicklungsbedarfs mit Hilfe der Erstellung eines Kompetenzprofils für die
WÖHWA GmbH

Sonstiges: Leiterin des Laufteams der Hochschule Heilbronn (ASTA);
Leiterin des Sportreferats der Hochschule Heilbronn (ASTA);

Praktische Erfahrungen: Bachelorandin in der Personalentwicklung bei der WÖHWA GmbH: Soll-/Ist Bedarfsanalyse,
Gesprächsführung mit Führungskräften um Kompetenzprofile zu erstellen;

Praktikum im Bereich Controlling bei der INTERSPORT Deutschland eG: Erstellung &
Weiterentwicklung des Management Reportings, Unterstützung bei der Jahresplanung, Erstellung
von Kostenstellenberichten;

Studentische Hilfskraft bei der Dualen Hochschule Baden-Württemberg in den
  BWL-Studiengängen „BWL-Handel & BWL-Digital Commerce";

Studentische Hilfskraft im International Office bei der Hochschule Heilbronn

Auslandserfahrung: Auslandsjahr in den USA an der Mercyhurst-Preparatory-Highschool;
Praktikum in einem "Health-Business-Store" in China (Dengfeng)

Sprachkenntnisse: - Deutsch: C2,
- Englisch: C1,
- Spanisch: A2,
- Französisch: A2

IT-Kenntnisse: MS-Office Kenntnisse, IBM Cognos Analytics, SAP ERP, SPSS

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Dualer Student BWL
Kennziffer: 214730

Studiengang: BWL - Spedition, Transport und Logistik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Spedition, Transport und Logistik

Sonstiges: Zertifikat für das Engagement als Studienscout der DHBW
Heidenheim

Zertifikat für das Engagement als Schülersprecher an der
Albert-Schäffle-Schule Nürtingen

Bescheinigung der Berufs- und Arbeitspädagogischen
Qualifikation der IHK Ostwürttemberg

Jugendtrainer beim TSV Oberboihingen

Praktische Erfahrungen: Dualer Student im Logistik und Einkauf bei Robert Bosch Automotive Steering GmbH:
Werkslogistik: Unterstützung bei der Produktionsplanung, Kommunikation mit
Lieferanten/Kunden;
Zentrallogistik: Erstellung von Reports zu kritischen Lieferanten, Unterstützung im Tagesgeschäft,
Erstellung von Präsentationen für die Führungsebene;
Projektmanagement Einkauf: Unterstützung bei der Bearbeitung von Änderungsanträgen,
Aufgaben im Ventilschieberprojekt, Tracking von Aufgaben im Change Management;
Zentraleinkauf : Unterstützung im Tagesgeschäft von Elektronikeinkäufern, Kommunikation intern
und mit Lieferanten, Verbesserung des BDB-Prozesses

Auslandserfahrung: Work-and-Travel-Jahr in Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: SAP ERP, Axalant, Power BI, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Absolventin Technische
Betriebswirtschaft/Automobilindustrie
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215437

Technische Betriebswirtschaft/Automobilindustrie B.Sc.

Vergleich einer Axialfluss- und Radialflussmaschine im Rahmen einer ganzheitlichen 
Nachhaltigkeitsbetrachtung

Bachelorandin in der Kaufteileplanung bei Mercedes-AMG GmbH

Werkstudentin in der Materialfluss- und Logistikplanung bei Mercedes-Benz AG: Eigenständige 
Bearbeitung eines Kleinprojekts; Lieferantenauswahl- und betreuung

Praktikantin in der Materialfluss- und Logistikplanung bei Mercedes-Benz AG: Mitarbeit bei der 
Implementierung neuer logistischer Systeme: Planung von Logistikprozessen für eine neue 
Montagelinie; Abstimmung und Koordination an der Schnittstelle zur Montageplanung, operativen 
Logistik, Produktion und Qualitätssicherung

Tutorin im mathematischen Tutorium bei Hochschule Esslingen: Vor- und Nachbereitung von 
Übungen; Wöchentliche Durchführung von Übungen; Mitwirkung bei der Korrektur von Klausuren

Englisch - C1
Serbokroatisch - C2
Französisch- A1
Italienisch - A1

Excel, Word, PowerPoint, SAP

ab sofort
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Studentin BWL Industrie
Kennziffer: 215567

Studiengang: BWL-Industrie B.A.

Schwerpunkt: Material- und Produktionswirtschaft, Personalwirtschaft

Abschlussarbeit: Entwicklung eines Risikomanagement Systems für den Einkauf bei der Esta Apparatebau GmbH &
Co. KG

Sonstiges: Vorstand/Kassenwart Katholische Landjugendbewegung Schemmerberg

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei der Esta Apparatebau GmbH & Co. KG in folgenden Bereichen:
Strategischer Einkauf: Lieferantenmanagement, Verhandlungen, Prozessoptimierung, Entwicklung
einer Strategie zur Optimierung der Transportkosten
Operativer Einkauf: Bedarfsermittlung, Bedarfsdeckung, Behebung von Terminverzügen,
Reklamationen und Ablaufstörungen, Rechnungsprüfung, Mahnwesen
Logistik: Assistenz der Logistikleitung, Umsetzung des LEAN Managements, Strategische
Unterstützung
Nationaler Vertrieb: Möglichkeiten zur Identifikation geeigneter Marktsegmente (Projektarbeit)
Personal: Seminar Planung, Messe Planung und Durchführung

Praktikantin bei der Liebherr-Components Biberach GmbH im Gemeinkosteneinkauf

Auslandserfahrung: Studentin an der Laurea University of Applied Science, Finnland
Ehrenamtliche Mitarbeit in Costa Rica (Umweltschutz) und Mexiko (Kindergarten)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office
Microsoft Dynamics Navision
SAP

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Student Production Management
Kennziffer: 215577

Studiengang: Production Management

Schwerpunkt: Logistik, Produktion, Projekte, Prozesse

Abschlussarbeit: Analyse und Optimierung bestehender Logistikprozesse im Werksversorgungslager der Robert
Bosch GmbH in Reutlingen

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Kaufmann im Groß- und Außenhandel

Sonstiges: Jugendleiter Fußballabteilung VfL Pfullingen; Mediensprecher der Jugendabteilung VfL Pfullingen
Fußball; Mitarbeiter im Mobilen Impfteam (Johanniter)

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Logistikinnovation bei der Robert Bosch GmbH: Auswertungen für die
Werkslogistik; Unterstützung und Vorbereitung von Regelrunden; Erstellung von
Sonderfahrtsaufträgen; Überwachung und Nachbesserung eines RPA-BOT's

Werkstudent im Produktmanagement bei der Robert Bosch GmbH: Vorbereitung, Ausstellung und
Verfolgung von Produktabkündigungen und Erzeugnis- bzw. Fertigungsverboten; Erweiterung und
Pflege des Workflowmanagementsystems; Datenbankpflege; Erstellung eines Pflichtenheft;
Verfolgung von Auditmaßnahmen

Mitarbeiter im Innendienst bei AET Autoersatzteile: Verkauf und Beratung; Telefonverkauf;
Auftragskommissionierung; Betreuung der Großkunden; Ermittlung von Bezugsquellen;
Rechnungsstellung

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Obudai University in Budapest/Ungarn

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP R3, SAP Hana, SAP Business Objects, SAP Analytics Cloud, Business Warehouse, CAD Catia
Assembly Design, Microsoft Office, Visual Paradigm

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Absolvent Volkswirtschaftslehre
Kennziffer: 215595

Studiengang: Volkswirtschaftslehre B.Sc.

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Supply Chain Management und Produktion; Energy, Climate Change and Sustainability

The Welfare Effects of a Financial Transaction Tax

Leitung einer Pfadfindergruppe: Planung von Gruppenstunden in einem Leitungsteam, Animation 
von Kindern, Planung von Aktionen und Zeltlagern in Arbeitskreisen

Werkstudent Supply Chain Projects bei Schneider Electric: Betreuung eines Produktionsbereichs, 
Steuerung von Kunden- und Fertigungsaufträgen in SAP, Kommunikation von Lieferterminen mit 
Kunden, interne Kommunikation und Priorisierung von Fertigungsaufträgen, Unterstützung bei 
Projekten bezüglich des Produktionsbereichs

Praktikant Account Management bei Arvato Supply Chain Solutions: Erstellung einer Datenbank 
für die Kostenabgrenzung, Aufbereitung von Daten in Excel für Analysen, Unterstützung bei der 
Erstellung einer Plattform für das Wissensmanagement in Sharepoint

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

AP R3, MS Access, Excel, Powerpoint, Word, OPL

ab sofort
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Dualer Student BWL
Kennziffer: 215363

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre-Bank

Schwerpunkt: Finanzen

Abschlussarbeit: Prävention und Bekämpfung von Fraud in Banken:
Anti-Fraud-Management als Erweiterung des IKS

Praktische Erfahrungen: Dualer Student im Controlling, Rechnungswesen und Revision bei VR Bank Rhein-Neckar eG:
Einsatz in diversen Abteilungen (u.a. Controlling, Rechnungswesen und Revision); Prüfungen der
Bank durchzuführen und die Beratung anderer Abteilungen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch -C1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Studentin International Finance
Kennziffer: 215462

Studiengang: International Finance B.Sc.

Abschlussarbeit: "Staatsfinanzierung mit Token" bei QUADORO INVESTMENT GMBH

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau für
Büromanagement, DEUTSCHE BÖRSE AG, ESCHBORN: Öffentlichkeitsarbeit &
Veranstaltungsmanagement und
Personalwirtschaft

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei QUADORO INVESTMENT GMBH, OFFENBACH AM MAIN: Fund Accounting & Tax:
Vorbereitung der Monats- und Jahresabschlüsse, Außenwirtschaftsverkehrsmeldungen,
Mitwirkung bei regelmäßiger Kontenklärung der Kreditoren, Debitoren
und Steuern;

Werkstudent bei FRAPORT AG, FRANKFURT AM MAIN: Parkraummanagement in Kooperation mit
Messe Frankfurt GmbH: Einsatz im Außendienst während Messen
sowie Ansprechpartner für (inter-)nationale Aussteller, Datenabfrage und -aufbereitung für die
monatliche Fakturierung der B2B-Kunden, Auswertung und Analyse von Vorverkaufszahlen

Auslandserfahrung: Student CZECH TECHNICAL UNIVERSITY, PRAG,
TSCHECHISCHE REPUBLIK: Auslandssemester

Sprachkenntnisse: Deutsch – C2;
Urdu - C2;
Englisch – C1;
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, DATEX, SAP-CRM, R/3, recX

Verfügbarkeit: ab Juli 2022
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 215562

Studiengang: Business Administration and Management (B.Sc.)

Schwerpunkt: Besteuerung von multinationalen Unternehmen

Abschlussarbeit: Kollektive Intelligenz: Sind Crowdsourcing- Plattformen die besseren Finanzanalysten?

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Bankkauffrau

Praktische Erfahrungen: Bürokauffrau und Kommissioniererin bei Item Media GmbH in Speyer: Verwaltungs- und
Sekretariatsaufgaben, Telefongespräche und E-Mails; Verantwortlich für After-Sales-Logistik und
Fulfillments von Kunden; Dateneingabe unter Verwendung verschiedener ERP-Systeme;
Buchhaltungsaufgaben

Service Managerin bei der Landesbank Baden- Württemberg in Mannheim: Verkäufe von Service-
und Standardprodukten; Ermittlung von Kundenbedürfnissen; Bearbeitung von
Kassierertransaktionen und Beantwortung von Kundenanfragen; Durchführung der wichtigsten
Bargeldtransaktionen und Abgleich der Geldautomaten; Sicherstellung der Kundenzufriedenheit

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalte in Madrid und Schottland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2

IT-Kenntnisse: MS-Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215568

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Schwerpunkt: Produktion (Energietechnik, Datenverwaltung- und Analyse, KI & Machine Learning, Robotik)

Abschlussarbeit: Vorläufiges Thema: Aufbau eines Data Mining Prozesses durch direkte Serverabfragen (Anlage
einer SQL-Datenbank) sowie überwachtes maschinelles Lernen auf Daten anwenden, um dann ein
Dashboard in Streamlit mit Python aufzubauen und Ergebnisse visuell darzustellen

Sonstiges: Mitglied in der Fachschaft der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Strategischen Vertrieb (Customer Sales) bei 1&1: Erstellung und Interpretation
von Reports und Analysen, Kontrolle und Analyse der aktuellen Vertriebsperformance

Werkstudent im Data Science & Machine Learning bei Bolzmedia GmbH (Startup): Web Scraping
& Sentiment Analysis, Visual Recognition (Deep Learning - KI Programmierung mit Python)

Praktikant im technischen Projektmanagement bei Sto SE & Co. KGaA: Unterstützung der
Projektleitung bei Integration MES in Produktionsstandort Donaueschingen, Prozessmodellierung
der Produktions- und IT-Prozesse

Werkstudent im Beteiligungscontrolling bei EnBW AG: Ermittlung von finanzmathematischen
Kennzahlen, Ad-hoc Auswertung für Finanzvorstand EnBW

Sprachkenntnisse: Deutsch, Russisch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2
Portugiesisch, Italienisch - A2

IT-Kenntnisse: Python, Java, VBA, JavaScript, C#, HTML, XML, SQL, SAP ERP (MM, PP, SD, FI, WM), MS: Excel,
Word, Powerpoint, Project, Teams, Visio, Jira, Sheer PAS, Creo Parametric, Autodest AutoCAD,
Fusion 360, Visual Studio (Code), Windows, MacOS, Linux, Git/Github, Android Studio

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Student BWL-Gesundheitsmanagement
Kennziffer: 215572

Studiengang: BWL-Gesundheitsmanagement (B.A.)

Abschlussarbeit: Prozessanalyse und Prozessverbesserung von Vertriebsprozessen am Beispiel von individualisierten
medizinischen Lupenbrillen

Sonstiges: Freiwilliger Wehrdienstleistender bei der Bundeswehr als IT-Soldat für 19 Monate.

Praktische Erfahrungen: Werkstudent & Praktikant im Bereich der medizinischen Lupenbrillen bei der Carl Zeiss Meditec
AG: Verantwortlich für die Analyse des Markt- und Wettbewerbsumfelds; Erstellung von
Firmenprofilen relevanter Wettbewerber, Erstellung Präsentationen für wichtige Stakeholder;
Unterstützung bei einem Produktinnovationsprojekt; Support bei Business- und Marketingpläne.

Internes Studienprojekt mit der Paul Hartmann AG: Tätig als Projektleiter, Erstellung von
Statusreports, Aufbau einer Äquivalenzdatenbank von Wettbewerbsprodukten zu eigenen
Produkten (Entwurf eines Prozesses, der die Adaption aktueller Veränderungen in die Datenbank
sicherstellt) sowie Koordination der Gruppe und Übermittlung erreichter Zielvorgaben an
Auftraggeber und betreuender Person.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Excel VBA, SAP

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Studentin Internationale Betriebswirtschaft -
Interkulturelle Studien
Kennziffer: 215586

Studiengang: International Business

Schwerpunkt: Personalmanagement und International Management

Abschlussarbeit: Analyse des Personalentwicklungsbedarfs mit Hilfe der Erstellung eines Kompetenzprofils für die
WÖHWA GmbH

Sonstiges: Leiterin des Laufteams der Hochschule Heilbronn (ASTA);
Leiterin des Sportreferats der Hochschule Heilbronn (ASTA);

Praktische Erfahrungen: Bachelorandin in der Personalentwicklung bei der WÖHWA GmbH: Soll-/Ist Bedarfsanalyse,
Gesprächsführung mit Führungskräften um Kompetenzprofile zu erstellen;

Praktikum im Bereich Controlling bei der INTERSPORT Deutschland eG: Erstellung &
Weiterentwicklung des Management Reportings, Unterstützung bei der Jahresplanung, Erstellung
von Kostenstellenberichten;

Studentische Hilfskraft bei der Dualen Hochschule Baden-Württemberg in den
  BWL-Studiengängen „BWL-Handel & BWL-Digital Commerce";

Studentische Hilfskraft im International Office bei der Hochschule Heilbronn

Auslandserfahrung: Auslandsjahr in den USA an der Mercyhurst-Preparatory-Highschool;
Praktikum in einem "Health-Business-Store" in China (Dengfeng)

Sprachkenntnisse: - Deutsch: C2,
- Englisch: C1,
- Spanisch: A2,
- Französisch: A2

IT-Kenntnisse: MS-Office Kenntnisse, IBM Cognos Analytics, SAP ERP, SPSS

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Absolventin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215598

Studiengang: BWL B.A.

Schwerpunkt: Marketing und Vertrieb, Qualitätsmanagement und Produktionsmanagement,
Dienstleistungsmanagement, Human Resources

Abschlussarbeit: Autonomes Fahren - Analyse der Einsatzmöglichkeiten im internen und externen Gütertransport

Weiterer Bildungsabschluss: Qualitätsmanagement-Fachkraft + Praxiswissen für interne Qualitätsaudits bei der TÜV SÜD
Akademie

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Customer & Dealer Services bei der Mercedes Benz Financial Services Schweiz AG:
Betreuung Bestandskundschaft und Lieferhändler, Bearbeitung von Vertragsverlängerungen und
Umschreibungen, Preiskalkulationen (Buchwerte/Restwerte)
Praktikantin im Projekteinkauf bei Dürr Systems AG: Unterstützung Projekteinkäufer in
internationalen Systemprojekten, Terminverfolgung von Projekten, Reporting-Auswertungen zu
Projekten/Lieferanten

Auslandserfahrung: Interkulturelles Training mit Schwerpunkt chinesische Kultur und Sprache an der Universität
Tatung in Taipei/Taiwan

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Russisch - B1; Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Powerpoint, MS Word, MS Excel, Outlook, SAP

Verfügbarkeit: ab Mai 2022
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Controller
Kennziffer: 215623

Studiengang: Business Administration – Management in Industry (B.A.)

Schwerpunkt: Industrielles Management

Abschlussarbeit: Mergers & Acquisitions - Durchführung einer Akquisition in Theorie und Praxis anhand
ausgewählter Aspekte am Beispiel eines Unternehmens in der Softwarebranche

Sonstiges: Fördermitglied der Katzenhilfe Karlsruhe e.V.

Praktische Erfahrungen: Controller in der Beraterorganisation von SAP: Zuständig für Cross Topics (Reportings, Master Data
Governance) und Businesspartner für das COO Office sowie das Management Office

Praktikant im Office of the CFO bei SAP: Kommunikation, Vorbereitung verschiedener Keynotes
und Gremientermine, Organisation des Office, Ad-hoc Analysen und Anfragen

Duales Studium bei SAP mit den Stationen: Presales, Sales, Controlling, German Tax, M&A Tax

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: SAP R/3, SAP S/4HANA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent BWL/Controlling, Finanz- und
Rechnungswesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215635

BW/Controlling B.Sc.

Controlling, Finanz- und Rechnungswesen

Eine Analyse der Apple-Aktie

Ausbildung zum Industriekaufmann bei der Gustav Magenwirth GmbH & Co. KG

Jugend- und Auszubildendenvertretung während meiner Ausbildung, Newieguide an der 

Hochschule Pforzheim, Mitglied in der Studienkommission der Hochschule

Werkstudent operatives Rechnungswesen bei der Porsche AG: Mitarbeit und Unterstützung beim 

Jahresabschluss, Auswertungen im Forderungsmanagement und Erstellen von 

Prozessbeschreibungen, Unterstützung im Stammdatenprozess

Pflichtpraktikum bei der MAHLE GmbH im Zentral- und Entwicklungscontrolling: Mitarbeit an der 
Kostenstellen-, Kostenträger- und Profitcenter-Rechnung für Zentralbereiche und 
Produktionsstandorte, Unterstützung beim Monats- und Halbjahresabschluss, Unterstützung bei 
Ad-hoc-Analysen wie z. B. Auswertungen über IT-Kosten

Einkaufssachbearbeiter bei der Gustav Magenwirth GmbH & Co. KG: Stammdatenpflege in SAP 
R/3, Erstellen von Übersichten, Auswertungen, Dokumentationen und Präsentationen für den 
strategischen Einkauf, Prüfen von Rechnungen

6 Wochen Sprachschule in Brighton

Deutsch - C2

Englisch - C1

Microsoft Office, insbesondere Excel und PowerPoint, VBA/Makro Grundkenntnisse, SAP R/3, 
insbesondere in den Modulen CO, FI und MM

ab sofort
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Student Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer: 214756

Studiengang: Wirtschaftswissenschaften (B.Sc.)

Schwerpunkt: Management

Abschlussarbeit: Remote Leadership im internationalen Kontext - Möglichkeiten und Erkenntnisse nach über einem
Jahr Remote Work am Beispiel der Pepperl+Fuchs SE

Sonstiges: SSIX Buddy Programm der Goethe Universität zur Betreuung ausländischer Studierender, Mitglied
in der Goethe Finance Association, Mitglied im Goethe Business and Economics Club

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei der Pepperl + Fuchs S : Praktikum und Absolvieren der Bachelorabschlussarbeit
in der Personal- und Organisationsentwicklung

Werkstudent in Sport Start-up: Vermittlung im B2B-Bereich, Verwaltung der eigenen App,
Kundensupport,
Produktentwicklung, Social-Media-Marketing

Studentische Aushilfe in Golfclub und Hotel Mainz: Sekretariats- und Rezeptionsarbeit,
Kundenbetreuung, Verkauf im hauseigenen Golf-Shop, Buchhaltungsgrundlagen, Hotelverwaltung,
Mitgliederservice

Auslandserfahrung: Praktikum bei Germany Trade and Invest in New York: Erstellung von Marktanalysen; Vorbereitung
für Investorengespräche; Unternehmensakquise für Investitions- und Expandierungspläne
am Wirtschaftsstandort
Deutschland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Programme

Verfügbarkeit: ab Mai 2022
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 215280

Studiengang: Wirtschaftsinformatik

Schwerpunkt: IT

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Software Engineering bei adesso SE: Entwicklung einer Software im SCRUM Team

Unterstützung eines Softwareprojekts bei RSU E-Commerce: Entwicklung einer EDI Prozess
Unterstützungssoftware im SCRUM Team

Praktikant in der Produktion bei Sappi GmbH: Unterstützende Funktion bei professioneller
Papierherstellung nach Maß

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, BPMN 2.0, eEPK, UML, ERM, Java, SQL, SCRUM, PHP, JavaScript, HTML5, PowerBi

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Business Administration Graduate
Kennziffer: 215334

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Marketing, Business IT

Student Ideation Challenge (SIC 2020) by Zollhof Tech Incubator, Startup Challenge by BayStartUP

Intern at About You AG & Co. KG in Denmark: KPI monitoring for DK market, Instagram channel 
DK, Competitor benchmarking

Working Student at Siemens Mobility GmbH in Business Development & Sales department: 
Evolving sales pipeline strategy (MS Power BI), Marketresearch for relevant regions, Support on 
various sales topics

Working Student at Siemens Mobility GmbH in Sales and Acquisition: Researching and analyzing 
the Scandinavian railway market, Database management, Stakeholder management

Internship in Denmark, Work and Travel

German - C2
Danish - C1
English - C1
Frensch - B1
Spanish - A1

MS Office, MS Power BI / Qlik Sense, MS Access, Microsoft Dynamics 365, Python, VBA, HTML, 
CSS, PHP, SQL

ab sofort
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Absolventin Interkulturelles Management
Kennziffer: 215353

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Interkulturelles Management

Produktion und Handwerk

Optimierung des Produktentwicklungsprozesses in der Anforderungsdefinition - Entwicklung eines 
Fragebogens zur Individualisierung eines Lastenheftes auf Basis standardisierter 
Lastenheftkriterien

Bachelorandin bei der GEKA GmbH: Bachelorarbeit in der Abteilung Produktmanagement und 
Produktentwicklung, eigenständige Erstellung eines Fragebogens sowie eines daraus abzuleitenden 
Lastenheftes für den Produktentwicklungsprozess

Praktikantin bei der GEKA GmbH im Projektmanagement: Unterstützung der Projektleiter*innen, 
Mithilfe an der Terminplanung und -überwachung, Kalkulations- sowie Stücklistenerstellung, 
Organisation von Kundenbemusterungen von Bauteilen und Werkzeugen, Teilnahme an Kunden-
und Lieferanten-Terminen, Projektdokumentation, Durchführung eines eigenen internen Projekts, 
Mithilfe bei der Erstellung einer Standardpreisliste für die Bestseller-Produkte aus dem 
Produktsortiment

Werksstudentin bei der Herz Entsorgung und Logistik GmbH: Ein- und Ausgangserfassung über die 
Waage, Beratung und Betreuung der Kunden, Kassenabschluss, Rückerfassung

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2

sehr gute Kenntnisse MS Office
Grundkenntnisse SAP

ab sofort
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Student Internationale technische
Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215367

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Internationale technische Betriebswirtschaft

Vertrieb, Projektmanagement

CSR-Berichterstattung deutscher Unternehmen am Institut der Hochschule (CSR = Corporate 
Social Responsibility)

Ausbildung zum Finanzassistent bei der Kreissparkasse Böblingen

Praktikant Netzkanalstrategie After Sales bei Daimler: Markt- und Wettberwerbsanalyse bzgl. 
Customer Journey, Validieren von Konzeptprototypen, Erarbeiteten neuer Konzepte, Erstellen von 
Präsentationen

Ferienjob bei AMG Rohbau/Entwicklung: Erstellen von Präsentationen und Excel-Tabellen, 
Kostenaufstellungen

Ferienjob bei ThyssenKrupp Spare Parts: Erstellung, Bearbeitung und Kommissionierung von 
Aufträgen für internationale Kunden über SAP

Kundenberater bei der Kreissparkasse Böblingen: Beratung von Privatkunden bezüglich, Aktiv- und 
Passivgeschäft

Deutsch - C2
Englisch - C2
Spanisch - A1

SAP ERP Grundkenntnisse
CAD (Catia V5) Grundkenntnisse
MS Project
Lotus Notes
MS Office

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

59

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=215367&bid=98
http://www.tcpdf.org


Student Mechatronik
Kennziffer: 215387

Studiengang: Mechatronik

Schwerpunkt: Forschung & Entwicklung, Prozessoptimierung

Abschlussarbeit: Entwicklung, Systemidentifikation und Regelung eines Beatmungsgeräts

Weiterer Bildungsabschluss: Berufsausbildung als Mechatroniker, Ausbilder Eignungsprüfung

Sonstiges: Ehrenamtlicher Mitarbeiter beim Arbeitskreis ausländische Mitbürger e.V.
Mentor und Teilnehmer am Tandem-Programm an der Hochschule Karlsruhe

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Bereich Prozessoptimierung bei Daimler: Unterstützung Koordination und
Begleitung des Produktionsablauf, Analyse fehlerhafter Bauteile und Endkontrolle, Erstellung einer
Versuchsplanung, Unterstützung bei der Prozzessstabilisierung, Erstellung
Produktionsflussübersicht

Praktikant im Bereich Mechatronik bei MAHLE: Berufsorientierung

Auslandserfahrung: Teilnahme an der Fullbright Diversity Initative in Texas an der Trinity Universität San Antonia, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - B2
Französisch, Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS-Office; MATLAB; CREO; C/C++; LT-Spice; MS-Visio

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215424

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Elektro- und Informationstechnik B.Eng.

Schwerpunkt: Computer Engineering

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Consulting - Digital Compliance bei KPMG: Prüfung von internen Kontrollsystemen
nach Prüfungsstandard ISAE3402; Unterstützung bei der IT-Jahresabschlussprüfung eines DAX-30
Konzerns

Werkstudent im Bereich Entwicklung bei Litens Automotive: Unterstützung bei der Prozess- und
Produktentwicklung; Datenverwaltung- und pflege; Erstellung von Dokumentationen;
Recherchetätigkeiten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Türkisch - B2; Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, C, SAP GUI

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Technische
Betriebswirtschaft/Automobilindustrie
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215437

Technische Betriebswirtschaft/Automobilindustrie B.Sc.

Vergleich einer Axialfluss- und Radialflussmaschine im Rahmen einer ganzheitlichen 
Nachhaltigkeitsbetrachtung

Bachelorandin in der Kaufteileplanung bei Mercedes-AMG GmbH

Werkstudentin in der Materialfluss- und Logistikplanung bei Mercedes-Benz AG: Eigenständige 
Bearbeitung eines Kleinprojekts; Lieferantenauswahl- und betreuung

Praktikantin in der Materialfluss- und Logistikplanung bei Mercedes-Benz AG: Mitarbeit bei der 
Implementierung neuer logistischer Systeme: Planung von Logistikprozessen für eine neue 
Montagelinie; Abstimmung und Koordination an der Schnittstelle zur Montageplanung, operativen 
Logistik, Produktion und Qualitätssicherung

Tutorin im mathematischen Tutorium bei Hochschule Esslingen: Vor- und Nachbereitung von 
Übungen; Wöchentliche Durchführung von Übungen; Mitwirkung bei der Korrektur von Klausuren

Englisch - C1
Serbokroatisch - C2
Französisch- A1
Italienisch - A1

Excel, Word, PowerPoint, SAP

ab sofort
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Absolvent Maschinenbau Produktentwicklung
und Simulation
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215474

Maschinenbau - Produktentwicklung und Simulation (B.Eng.)

Industrial Design

Sales Manager bei NewLunch GmbH in Aalen: Neukundenewinnung, Softwareentwicklung

Operations Supervisor bei Amazon Delivery Station DSU1 in Völklingen: On Road Management, 
Management von Transportdienstleister

Teilprojektleiter bei Carl Zeiss Fixture Systems GmbH in Tholey: Projektleitung in Entwicklung, 
Konstruktionsprüfung von
Messaufnahmesystemen

Praktikant bei Carl Zeiss Jena GmbH in Oberkochen

Bachelorand bei PT. E-T-A Indonesia in Surabaya: Qualitätssicherung, Prozessoptimierung, 
Versuchsdurchführungen

Praktikant bei Carl Zeiss Jena GmbH in Oberkochen: Konstruktion Messvorrichtung, 
Normteilerfassung

Deutsch - C2
Englisch - C1
Tamilisch - B1
Indonesisch - A1

MS-Office, PTC Creo 2.0, PTC Windchill, Siemens NX, Keyshot 5, Visual Studio 2012, SAP, MATLAB, 
Ansys Workbench, Mdesign

ab sofort
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Absolventin Marketingkommunikation und
Werbung
Kennziffer: 215475

Studiengang: BWL/Marketingkommunikation und Werbung B.Sc.

Schwerpunkt: Brand Management

Sonstiges: Private Nachhilfelehrerin für Deutsch, Mathe, Englisch und Französisch; Ehrenamtliche
Mitarbeiterin udn Trainerin beim TV Öschelbronn; Mitglied bei werbeliebe e.V.; Unterstützung bei
Projekten bei Werbeagentur Simone Jansen

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Brand Management & Sponsorships bei Porsche: Unterstützung und Planung von
Kommunikationsmaßnahmen; Unterstützung in den Themen Datenschutz und Nachhaltigkeit
Werkstudentin bei BrandMaster: Erstellung und Planung von LinkedIn Kampagnen, Kunden-Case-
Studys und Werbeanzeigen
Praktikantin im Marketing bei Hansgrohe Aquademie: Erstellung internationaler
Marketingprojekte; Erstellung eines 360 Grad Rundgangs, Unterstützung bei Mediaaktionen,
externen Videodrehs und Fotoshootings
Praktikantin Marketing & Social Media bei Schwablandhallen Betriebsgesellschaft: Verwaltung
und Contenterstellung Social Media; Logoentwürfe, Erstellung Werbemittelplan und
Kostenaufstellung; Marktanalyse; Leitung von Shootings

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Pffice, Adobe InDesign, Lightroom udn Photoshop, Digital Media

Verfügbarkeit: ab Mai 2022
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Studentin Business Administration
Kennziffer: 215479

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Betriebswirtschaftslehre B.Sc.

Leadership, Personnel and Organizational Development

Internship at Boehringer Ingelheim Pharma GmbH & Co. KG, Ingelheim: Change Management & 
Communication;

Working student job at Carl Zeiss AG, Oberkochen, Corporate Brand & Communications: Support 
for the execution of live digital events, Recruiting of Young Talents, Conception & creation of 
communication materials for external project communication;

Internship at Carl Zeiss AG, Oberkochen
(Corporate Brand & Communications): Creation & execution of communication measures for 
internal transformation programs, Internal communication of the corporate strategy, Preparation
of reports and analyses;

Working student job at Eckes-Granini Deutschland GmbH, Nieder-Olm (Human Resources & 
Organizational Development): Organization & implementation of assessment center, Development 
& implementation of internal learning platform, Creation of onboarding materials

German - C2;
English - C1;
Spanish - A2;
Italian - A2

Microsoft Office 365, MS Outlook, Miro, MURAL, Tableau, SharePoint

ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215507

Studiengang: B.Eng. Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktion und Nachhaltigkeit

Abschlussarbeit: Untersuchung potenzieller Möglichkeiten zur Nutzung der Solarenergie anhand von
Photovoltaikanlagen auf kommunaler Ebene - Projekt Klimafreundiches Bempflingen in
Kooperation mit der Hochschule Esslingen

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Lieferanten- und Qualitätsmanagement bei MAHLE GmbH:
Lieferantenkommunikation, Schulungen, Zertifikats- und Datenpflege

Werkstudent im Energiemanagement bei braun-steine GmbH: Vorbereitung auf das Energie-Audit,
Durchführung von Energieeffizienzmaßnahmen, Dokumentenpflege

Werkstudent im Verkauf bei Müller:
Verkauf von Waren, Kundenservice, Warenverräumung

Praktikant in der Entwicklung bei TZM GmbH: Analyse des Potenzials einer plattformbasierenden
Software-Produktidee, Markt- und Wettbewerbsrecherche, Erstellung eines digitalen
Geschäftsmodells

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1
Französisch, Italienisch - A2
Japanisch - A1

IT-Kenntnisse: CAD, SAP ERP, JAVA SCRIPT, Tarakos, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215568

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Schwerpunkt: Produktion (Energietechnik, Datenverwaltung- und Analyse, KI & Machine Learning, Robotik)

Abschlussarbeit: Vorläufiges Thema: Aufbau eines Data Mining Prozesses durch direkte Serverabfragen (Anlage
einer SQL-Datenbank) sowie überwachtes maschinelles Lernen auf Daten anwenden, um dann ein
Dashboard in Streamlit mit Python aufzubauen und Ergebnisse visuell darzustellen

Sonstiges: Mitglied in der Fachschaft der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Strategischen Vertrieb (Customer Sales) bei 1&1: Erstellung und Interpretation
von Reports und Analysen, Kontrolle und Analyse der aktuellen Vertriebsperformance

Werkstudent im Data Science & Machine Learning bei Bolzmedia GmbH (Startup): Web Scraping
& Sentiment Analysis, Visual Recognition (Deep Learning - KI Programmierung mit Python)

Praktikant im technischen Projektmanagement bei Sto SE & Co. KGaA: Unterstützung der
Projektleitung bei Integration MES in Produktionsstandort Donaueschingen, Prozessmodellierung
der Produktions- und IT-Prozesse

Werkstudent im Beteiligungscontrolling bei EnBW AG: Ermittlung von finanzmathematischen
Kennzahlen, Ad-hoc Auswertung für Finanzvorstand EnBW

Sprachkenntnisse: Deutsch, Russisch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2
Portugiesisch, Italienisch - A2

IT-Kenntnisse: Python, Java, VBA, JavaScript, C#, HTML, XML, SQL, SAP ERP (MM, PP, SD, FI, WM), MS: Excel,
Word, Powerpoint, Project, Teams, Visio, Jira, Sheer PAS, Creo Parametric, Autodest AutoCAD,
Fusion 360, Visual Studio (Code), Windows, MacOS, Linux, Git/Github, Android Studio

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Student BWL-Gesundheitsmanagement
Kennziffer: 215572

Studiengang: BWL-Gesundheitsmanagement (B.A.)

Abschlussarbeit: Prozessanalyse und Prozessverbesserung von Vertriebsprozessen am Beispiel von individualisierten
medizinischen Lupenbrillen

Sonstiges: Freiwilliger Wehrdienstleistender bei der Bundeswehr als IT-Soldat für 19 Monate.

Praktische Erfahrungen: Werkstudent & Praktikant im Bereich der medizinischen Lupenbrillen bei der Carl Zeiss Meditec
AG: Verantwortlich für die Analyse des Markt- und Wettbewerbsumfelds; Erstellung von
Firmenprofilen relevanter Wettbewerber, Erstellung Präsentationen für wichtige Stakeholder;
Unterstützung bei einem Produktinnovationsprojekt; Support bei Business- und Marketingpläne.

Internes Studienprojekt mit der Paul Hartmann AG: Tätig als Projektleiter, Erstellung von
Statusreports, Aufbau einer Äquivalenzdatenbank von Wettbewerbsprodukten zu eigenen
Produkten (Entwurf eines Prozesses, der die Adaption aktueller Veränderungen in die Datenbank
sicherstellt) sowie Koordination der Gruppe und Übermittlung erreichter Zielvorgaben an
Auftraggeber und betreuender Person.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Excel VBA, SAP

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Controller
Kennziffer: 215623

Studiengang: Business Administration – Management in Industry (B.A.)

Schwerpunkt: Industrielles Management

Abschlussarbeit: Mergers & Acquisitions - Durchführung einer Akquisition in Theorie und Praxis anhand
ausgewählter Aspekte am Beispiel eines Unternehmens in der Softwarebranche

Sonstiges: Fördermitglied der Katzenhilfe Karlsruhe e.V.

Praktische Erfahrungen: Controller in der Beraterorganisation von SAP: Zuständig für Cross Topics (Reportings, Master Data
Governance) und Businesspartner für das COO Office sowie das Management Office

Praktikant im Office of the CFO bei SAP: Kommunikation, Vorbereitung verschiedener Keynotes
und Gremientermine, Organisation des Office, Ad-hoc Analysen und Anfragen

Duales Studium bei SAP mit den Stationen: Presales, Sales, Controlling, German Tax, M&A Tax

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: SAP R/3, SAP S/4HANA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate Industrial Engineering and 
Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215624

Industrial Engineering and Management (B.Sc.)

Operations Research, Controlling, Elektrotechnik-Mechatronik

Dealing with supplier tools in cooperation projects using the example of Mercedes-Benz AG 

Soccer coach; President and Organizer of a MUN

Intern in Management Consulting at Detecon GmbH: Management Consulting in the field of 

digitization for the automotvie and manufacturing sectors

Working Student and Intern in International Cooperations at Mercedes Benz AG: Bachelor's thesis;
strategic Project Management; coordination of international cooperations with China and Europe

Student Assistant at International Faculty Office, Hochschule Osnabrück: International Student 
Consulting

Case Study at Meyer Werft in Papenburg, Germany: Quality Management; benefit-oriented 
Management System based on the 5R principles

Intern at Acteck in Guadalajara, Mexico: Logistics; Assistance in coordinating warehouse 
operations

High School in Mexico; Exchange Student at Donghua University in Shanghai

Spanish - C2

German - C2

English - C1

Mandarin - A2

MS Office, Keynote, MS Teams, Matlab, SAP

ab sofort
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Graduate in International Economics and Trade
Kennziffer: 215629

Studiengang: Economics and Politic, M.Sc.

Schwerpunkt: International Trade, Economics, Business Administration

Abschlussarbeit: Master thesis: Competition and Performance of China’s State-owned and Privately-owned
Enterprises: A Case Study of the Airline Industry Pre- and Post-COVID19 Pandemic
Bachelor thesis: Empirical Research on Germany Regional Vulnerability and Influencing Factors

Sonstiges: The 3rd & 5th China International Technology Fair Voluntary translator
Shanghai University International Culture Festival Organizing Member

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Executive Assistant in the applications and production department at MBition GmbH (Mercedes-
Benz Innovation Lab Berlin): Calendar management for two department Heads; Produced office 
files and crafted presentations to support executives and boost team productivity; Assisted with 
purchasing and reimbursement process; Worked closely with senior managers on ad hoc projects

IT Consultant Intern in the Digital Workplace Department at Beiersdorf AG: Supported digital 
workplace transition project; Provided consultancy on software (Asana, Office 365, SharePoint...); 
Organized and hosted internal software trainings; Created and designed the training material

Business Administration Intern in the administration department at BMW Group China: Created 
expense reports for senior management team and supported reimbursement process; Tracked and 
filed contracts with suppliers; Maintained office supplies. Calendar and traveling management

Accounting Intern in the Finance and Controlling department at Shanghai New York University: 
Assisted senior accountants with month-end closing and reporting duties; Tracked and filed 
reimbursement receipts for auditing

University of California Berkeley Winter Extension Program, USA; Exchange Programs at DHBW 
Karlsruhe, Germany and Basel University, Switzerland

Chinese - C2
English - C1
German - B1

Stata, JIRA, Confluence, Asana, Tableau, Photoshop, Office 365.

ab sofort
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Graduate Softaware Engineering
Kennziffer: 215637

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Software Engineering

Software Engineering & Programming

IT Engineer BSS at Ericsson, Belgrade: responsable for several projects; Migration of systems to
eriicscon; mainly used PL/SQL, C, Linux and Java
University Projects, Belgrade: Multithreading operating system kernl; Manly using c++ and 8086
assembly language
University Project, Belgrade: MicroJava Complier ; Program complier for subset of Java Language,
calles MicroJava

Serbian - C2; Englisch - C1; German - B2

Java, C++ , C, PHP, node.JS, android Data structure and algorithms, HTML, CSS

ab sofort
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Business Administration Graduate
Kennziffer: 215334

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Marketing, Business IT

Student Ideation Challenge (SIC 2020) by Zollhof Tech Incubator, Startup Challenge by BayStartUP

Intern at About You AG & Co. KG in Denmark: KPI monitoring for DK market, Instagram channel 
DK, Competitor benchmarking

Working Student at Siemens Mobility GmbH in Business Development & Sales department: 
Evolving sales pipeline strategy (MS Power BI), Marketresearch for relevant regions, Support on 
various sales topics

Working Student at Siemens Mobility GmbH in Sales and Acquisition: Researching and analyzing 
the Scandinavian railway market, Database management, Stakeholder management

Internship in Denmark, Work and Travel

German - C2
Danish - C1
English - C1
Frensch - B1
Spanish - A1

MS Office, MS Power BI / Qlik Sense, MS Access, Microsoft Dynamics 365, Python, VBA, HTML, 
CSS, PHP, SQL

ab sofort
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Studentin International Management
Kennziffer: 215357

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

International Management (B.A.)

Brand Management und Nachhaltigkeit in Zusammenarbeit mit Unilever

Channel & Category Development Praktikant in bei Unilever im Bereich Beauty and Personal Care: 
Portfolio Definition, Wachstum und Support, Koordination zwischen Marketing und Sales, PoS 
Aktivierungen, Analysevund Interpretation von Kategorie Daten, Ableitung zur Empfehlung von 
Maßnahmen

Werkstudentin bei der Lindner AG: Mitarbeit bei einem Projekt im Supply Management

Management Assistenz Praktikantin bei Audi Brüssel: Unterstützung des Managements in der 
Montage (Audi E-Tron)

Werkstudent im Internationalen Projekt Controlling bei der Lindner AG: Organisatorische Lösung 
von kritischen Zeit- und Kommunikationsproblemen durch Projektmanagement Tools

Cultural Care Au Pair in der USA

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1
Spanisch - A1
Italienisch - A1

ab sofort
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Absolventin Business Administration
Kennziffer: 215359

Studiengang: Business Administration (B.A.)

Schwerpunkt: International Business

Abschlussarbeit: Social Media in employer branding for generation Z

Sonstiges: Mitglied in der Freiwilligen Feuerwehr Ulm

Praktische Erfahrungen: Vertriebsmitarbeiterin Team Frankreich bei Seeberger GmbH, Ulm: Auftragsabwicklung; Planung
und Vorbereitung von Messen in Frankreich; Betreuung der Außendienstmitarbeiter; Erstellung
monatlicher Umsatzstatistiken und Auswertungem

Praktikantin im Marketing und Vertrieb bei Winkelbauer GmbH, Wien: Mitarbeit im Marketing und
Vertrieb der Seeberger Produkte in Österreich; Planung eines PopUp Stores und von Messen;
Absatzplanung; Arbeit mit Nielsen-Finanzkennzahlen

Duale Studentin bei Seeberger GmbH, Ulm: Durchlaufen verschiedenster Abteilungen innerhalb
der Seeberger GmbH und deren Tochterfirmen; Ausarbeitung von zwei Projektarbeiten und einer
Bachelorarbeit; Vertiefung im Bereich Marketing und Human Ressources

Jugendreporterin & freie Mitarbeiterin bei Neue Pressegesellschaft mbH & Co. KG Südwestpresse
Ulm: Selbstständige Recherche von Themen im Bereich Sport und Kultur; Interviews; Moderation
von Events; Redaktion

Auslandserfahrung: Schüleraustausch mit Frankreich

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B2
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Social Media

Verfügbarkeit: ab Mai 2022
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Absolventin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215372

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: Marketing und Medienmanagement

Abschlussarbeit: Der erfolgreiche Einsatz von Content Marketing in der Automobilindustrie

Praktische Erfahrungen: Praktikantin bei der Mercedes-Benz Customer Solutions GmbH im Bereich Sales & Business
Excellence/ POS & Retail Strategy: POS Konzepte & Möbelentwicklung, Visual Merchandising,
Kampagnenplanung/-umsetzung, Digitalisierung am POS, etc.

Werkstudentin im Autohaus Kupfer im Vertrieb: Fuhrparkmanagement, Fahrzeugdatenpflege,
Standzeitmanagement

Werkstudentin bei Valeo Schalter und Sensoren in der Administration: Unterstützung der
Teamassistenz und Zeitbeauftragten, Abwicklung und Verfolgung von Bestellungen, Verbuchung
von Rechnungen, Nachverfolgung diverser Projektbezogenen Vorgänge, Kommunikation mit
anderen Fachabteilungen, Kunden und Lieferanten, etc.

Werkstudentin bei der Whoohoo Germany GmbH im Recruiting: Formulierung von
Stellenanzeigen, Schaltung von Stellenanzeigen, Bewerberauswahl, Führen von Telefoninterviews
& Vorgesprächen, Active Sourcing/Direktansprachen

Praktikantin bei der Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG im Direktvertrieb Accessoires und Zubehör/B2B:
Mithilfe bei der Strategieplanung für die Erschließung des Firmenkundengeschäftsfeldes im In-
und Ausland, Unterstützung des Key Account Managements im operativen Tagesgeschäft,
Mitwirkung bei der Akquise von Firmenkunden und der Bearbeitung der Firmenkundenanfragen,
Kommunikation mit Tochtergesellschaften, Lieferanten und Dienstleistern, Unterstützung bei der
Anpassung des B2B Online Shops sowie bei der Aktualisierung von B2B-Inhalten, etc.

Auslandserfahrung: AuPair in den USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Communication and Management
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215377

International Corporate Communication and Media Management (M.A.)

The new CEO - Die zukünftige Rolle des CEO in der Unternehmenskommunikation

B.A. Crossmedia Redaktion und Public Relations

Vorstandsmitglied bei Deutsche Model United Nations e.V.

Management Internal Communication bei TransnetBW / SuedLink: Change und Management 

Communication

Masterandin bei Audi AG: Reputationmanagement, Strategic Communication

Pratikantin bei Audi AG: Medienresonanzanalyse, Media Monitoring und Clipping, 
Wettbewerbsanalysen; Erstellung von Produktkommunikation, Pressemitteilungen und 
Presseeinladungen; Beantwortung von Anfragen durch Journalisten und interne Stakeholder; 
Assistenz der Projektleitung für Presseveranstaltungen; Erstellungen von Präsentationen und 
Unterlagen für interne und externe Kommunikation; Konzeption, Durchführung und Moderation 
eines Presseworkshops zur Weltpremiere des Audi e-tron GT

Werkstudentin bei trurnit Stuttgart: Social Media und Kundenbroschüren

Praktikantin in der Abteilung Guidelines, Program & Performance Management bei Daimler AG: 
Erstellung und Abstimmung eines Kommunikationsplanes; Mitwirkung bei der Organisation und 
Durchführung des Go-Live Events zur Einführung der im Projektteam entwickelten Applikation; 
Erstellung eines Konzepts für die Auswertung der Nutzerstatistiken; Schreiben eines Gutachtens 
zur Übereinstimmung des Designs und der Applikation mit firmeninternen Richtlinien

Praktikantin bei Stuttgarter Zeitung / Stuttgarter Nachrichten

Deutsch - C2

Englisch - C2

Windows 365, Adobe Suite (Photoshop, Premiere Pro, Audition, InDesign), Canva

ab sofort
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Marketing Specialist
Kennziffer: 215460

Studiengang: BWL-Industrie (B.A.)

Schwerpunkt: Personal & Marketing

Abschlussarbeit: Strategien zur Steigerung der organisatorischen Bindung hochqualifizierter Mitarbeiter in der
Zeitarbeit an das Entleihunternehmen am Beispiel des Ingenieurdienstleisters Da Vinci Engineering
GmbH

Sonstiges: Speaker an den Marconomy B2B Marketing Days 2021; CVJM-Jugendleiterin

Praktische Erfahrungen: Marketing Specialist bei Da Vinci Engineering GmbH in Stuttgart: Konzeption und Entwicklung
von Maßnahmen im Rahmen von B2B Marketing und Employer Branding; Technisches Content
Marketing für B2B; Betreuung der Social Media Accounts Instagram, Facebook und LinkedIn mit
Fokus auf Employer Branding (Content-Erstellung, Planung und Durchführung von
Kampagnen/Paid Ads, Community Management); Verantwortung für die
Arbeitgeberbewertungsplattformen; Planung und Durchführung von (virtuellen) Mitarbeiterevents
und Karrieremessen; Interne Kommunikation via Mitarbeiter-App inkl. Planung von Initiativen zur
Stärkung des Engagements des Remote-Teams; Entwicklung der Website und SEM mit externen
Agenturen; Koordination von externen Dienstleistern und Agenturen

Duale Studentin bei Da Vinci Engineering GmbH in Stuttgart: Arbeit in der Rekrutierung, im
Personalwesen, im Vertrieb und im Marketing

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2
Italienisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Canva, LinkedIn & Meta AdManager

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Performance Marketing Manager
Kennziffer: 215469

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

International Business with Marketing (M.A.)

Marketing

Performance Marketing Manager bei PAPA OSCAR Ventures in Frankfurt: Verantwortlich für die 
komplette Durchführung von ROAS-gesteuerten Facebook-, Google- und Apple-Ads-Kampagnen; 
Verfeinerung von Ansätzen für optimierte Effizienz und Wachstum; Unterstützung der 
strategischen Planung von Brand-Marketing-Kampagnen; Erstellung wöchentlicher KPI-
Reportings

Praktikantin Digital Marketing bei Hugo Boss A.G. in Metzingen: Sicherer Umgang mit Google 
Adwords und verwandten Tools; Keyword-Recherche, Verfassen von Anzeigentexten & 
Optimierung bestehender Kampagnen für Google Ads; Erfahrung in der ROI-gesteuerten 
Optimierung von Kampagnen; Analyse & Reporting relevanter KPIs; Unterstützung bei Social Ads 
mit Facebook Business Manager

System-Koordinator bei DC Thomson in Dundee, GB: Koordination der Arbeitsabläufe zwischen 
Abteilungen und Organisationen; Vorbereitung und Durchführung von Verkaufsveranstaltungen; 
Ansprechpartner für Kundenbetreuer

Präsidentin bei University of Dundee Marketing Society in Dundee, GB: Enge Zusammenarbeit mit 
der Marketing Society Scotland; Vorbereitung und Ausrichtung von Branchenveranstaltungen; 
Organisation von Sitzungen, Gewinnung von Sponsoren und Delegierung von Aufgaben

Studentin der University of Dundee, GB

Englisch - C2
Deutsch - C2

Google Ads, Google Analytics, Microsoft Ads, Apple Search Ads, Facebook Business Manager, MS 
Office, Canva, Omnisend, Slack, Shopify

ab sofort
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Absolventin Marketingkommunikation und
Werbung
Kennziffer: 215475

Studiengang: BWL/Marketingkommunikation und Werbung B.Sc.

Schwerpunkt: Brand Management

Sonstiges: Private Nachhilfelehrerin für Deutsch, Mathe, Englisch und Französisch; Ehrenamtliche
Mitarbeiterin udn Trainerin beim TV Öschelbronn; Mitglied bei werbeliebe e.V.; Unterstützung bei
Projekten bei Werbeagentur Simone Jansen

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Brand Management & Sponsorships bei Porsche: Unterstützung und Planung von
Kommunikationsmaßnahmen; Unterstützung in den Themen Datenschutz und Nachhaltigkeit
Werkstudentin bei BrandMaster: Erstellung und Planung von LinkedIn Kampagnen, Kunden-Case-
Studys und Werbeanzeigen
Praktikantin im Marketing bei Hansgrohe Aquademie: Erstellung internationaler
Marketingprojekte; Erstellung eines 360 Grad Rundgangs, Unterstützung bei Mediaaktionen,
externen Videodrehs und Fotoshootings
Praktikantin Marketing & Social Media bei Schwablandhallen Betriebsgesellschaft: Verwaltung
und Contenterstellung Social Media; Logoentwürfe, Erstellung Werbemittelplan und
Kostenaufstellung; Marktanalyse; Leitung von Shootings

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Pffice, Adobe InDesign, Lightroom udn Photoshop, Digital Media

Verfügbarkeit: ab Mai 2022
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Studentin Internationale Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215476

Studiengang: Internationale Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Schwerpunkt Marketing

Abschlussarbeit: Social Media - wie kleine und mittelständische Unternehmen ihre Reichweite vergrößern können

Sonstiges: Gewähltes Mitglied im Fakultätsrat, Mitglied der Fachschaft Wirtschaft, Mitglied der
Studenteninitiative für Kinder, Mitglied von Stocks Floor

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Online Marketing bei Switcom: Konzeptionierung der Social Mediakanäle;
Verantwortlich für Facebook, Instagram und LinkedIn Content; Durchführung von Maßnahmen zur
Erhöhung der Reichweite; Aufbau der Marke Switcom im Online-Marketing

Praktikant im Bereich Marketing Kommunikation bei Geberit: Ansprechpartner für B2C und B2B
Kunden; Eigenständige Bearbeitung der CRM-Aktivitäten der laufenden Kampagnen;
Unterstützung bei der Einladungskommunikation

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der California State University in Chico (2 Semester)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1/2

IT-Kenntnisse: CRM (Microsoft Dynamics 365); SAP R/3 HR; Salesforce

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Studentin Business Administration
Kennziffer: 215479

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Betriebswirtschaftslehre B.Sc.

Leadership, Personnel and Organizational Development

Internship at Boehringer Ingelheim Pharma GmbH & Co. KG, Ingelheim: Change Management & 
Communication;

Working student job at Carl Zeiss AG, Oberkochen, Corporate Brand & Communications: Support 
for the execution of live digital events, Recruiting of Young Talents, Conception & creation of 
communication materials for external project communication;

Internship at Carl Zeiss AG, Oberkochen
(Corporate Brand & Communications): Creation & execution of communication measures for 
internal transformation programs, Internal communication of the corporate strategy, Preparation
of reports and analyses;

Working student job at Eckes-Granini Deutschland GmbH, Nieder-Olm (Human Resources & 
Organizational Development): Organization & implementation of assessment center, Development 
& implementation of internal learning platform, Creation of onboarding materials

German - C2;
English - C1;
Spanish - A2;
Italian - A2

Microsoft Office 365, MS Outlook, Miro, MURAL, Tableau, SharePoint

ab sofort
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Student General Management
Kennziffer: 215498

Studiengang: General Management B.A.

Schwerpunkt: International Management, Wirtschaftspsychologie

Abschlussarbeit: Sponsoring im Automobilmotorsport: Veränderung der Sponsorenlandschaft im Zusammenhang
mit der wachsenden gesellschaftlichen Relevanz von ökologischer Nachhaltigkeit

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Mediendesigner

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei Toyota Gazoo Racing Europe in Köln: Business Development, Marktforschung und
Wettbewerbsanalysen sowie Vetriebs- Marketingmaterial der Geschäftsbereiche Windkanal und
RnD

Personal Trainer bei Fitness First Germany GmbH in Köln: Konstruktion langfristiger Kurs- und
Aufgabenpläne von Profi-Motorsportlern, Kundenbetreuung, direkter Kundenkontakt im Verkauf

Praktikant bei Headware Werbe- Designagentur in Bonn: Entwicklung von Werbekampagnen,
Einblicke in Marktforschung und Budgetplanung, Kundenakquisition

Sprachkenntnisse: German - C2, English - C1

IT-Kenntnisse: Microsoft und Adobe Dienstprogramme

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Studentin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215522

Studiengang: Business Administration-Industry: Industrial Service Management (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing und Digitalisierung

Abschlussarbeit: Analyse der Akzeptanzdeterminanten von Serviceleistungen der Circular Economy zur
Identifizierung neuer Zielmärkte am Beispiel der TechProtect GmbH

Sonstiges: Musikverein Trachtenkapelle Gültstein,
VFL Herrenberg – Wettkampfmannschaft in der Regionalliga Jazz- und Modern Dance

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei der TechProtect GmbH, Bereich Marketing und Business Development:
Analyse der Akzeptanzdeterminanten von Serviceleistungen der Circular Economy zur
Identifikation neuer Zielmärkte, Fokus auf Take-Back-Solutions, Ziel: Akzeptanzdeterminanten von
Rücknahmelösungen theoriegeleitet zu identifizieren und deren Wirkung anhand einer Stichprobe
testen, um Rückschlüsse sowie Handlungsempfehlungen auf die Akzeptanz von Take-Back-
Solutions abzuleiten;

Duale Studentin bei der 1cc GmbH, Bereich Marketing: Analyse der Erfolgsfaktoren für die
Werbewirkung von E-Mail-Marketing, Analyse der Werbewirkung von E-Mail-Marketing auf das
Kundenverhalten, Identifikation verschiedener Gestaltungselemente und kritische Abwägung
dieser Faktoren auf die Wahrnehmung des Kunden, Entwicklung eines Maßnahmenkonzepts für
erfolgreiche Mailing- Kampagnen; Vorbereitung & Versand der Weihnachtsmailing-Kampagne,
neue Gestaltung der Corporate Website, Entwicklung, Gestaltung und Veröffentlichung eines
Blogs in Verknüpfung mit HubSpot;
Bereich Digitalisierung und Projektmanagement: Erstellung einer Kommunikationsstrategie im
Change Management bei der Einführung des Projektmanagementtools Jira, Evaluation eines
geeigneten Projektmanagementtools sowie kritische Abwägung verschiedener Vorgehensmodelle
des Change- Managements, Anwendung der Change-Management-Methode nach Kotter;

Sprachkenntnisse: Deutsch C2,
Englisch C1,
Spanisch A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Canva, Python, Java, HubSpot,

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Graduate International Business
Kennziffer: 215534

Studiengang: Bachelor of Business Administration in International Business

Schwerpunkt: Marketing/Management

Abschlussarbeit: Women’s Consumer Behaviour and Motivation to Purchase an Electric Car

Sonstiges: Voluntary Working for Children´s Events at Mannerheim League for Child Welfare: planning and
organizing events for kids and families

Praktische Erfahrungen: Customer Support Communication & Online Marketing Internship at BMW AG: Project- & product
management, photo shooting preparations, market analysis and website rollouts.

“A Dream Summer Job” Event Manager at Veikkaus: Organizing events and activities for children
and families.

Sport Instructor for Children at Paltamo Sport Club: Athletics, Cross-country skiing and Finnish
baseball
  
Youth Counselor: Evangelical-Lutheran Parish of Paltamo: Instructor and leader of camps and
events for young people

Auslandserfahrung: Erasmus+ Exchange year in Technische Hochschule Ingolstadt, International Comenius Project for
upper secondary school pupils, Euroscola project in the European Parliament in Strasbourg.

Sprachkenntnisse: Finnish-C2, English-C1, German-B2, Swedish-B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office programs, MacOS, Adobe Photoshop.

Verfügbarkeit: ab sofort
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Business Development Managerin
Kennziffer: 215647

Studiengang: Technische BWL / Marketing B.Sc.

Schwerpunkt: Marketing, IT Grundlagen, Ingenieur Grundlagen

Abschlussarbeit: Augmented Analytics - exemplarische Anwendungsmöglichkeiten im Marketing

Sonstiges: Mitglied im Enactus e.V. Hamburg

Praktische Erfahrungen: Business Development Managerin bei Zazu: Implementierung einer neuen Homepage; Entwicklung
der Marketing- und Preisstrategie; Auswahl und Aufbau eines Customer Success und CRM Tools

Werkstudentin im Business Development & Customer Success bei Nordantech: Erstellung von
strategischen Konzepten und Präsentationen für Fachvorträge; Aufbereitung von Sales- und
Marketing Materialien

Praktikantin im Business Development & IT-Recruiting bei Paltron: Begleitung des gesamten
Recruiting Prozesses; Erstellung eines Workshops & neuer Briefingunterlagen

Auslandserfahrung: Studentin an der University of applied Sciences Utrecht, Niederlande

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Google Workspace, Jira & Confluence, Asana, Trello, Monday, Wordpress, Kirby,
Pipedrive, Hubspot, SPSS

Verfügbarkeit: ab Mai 2022
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Business Administration Graduate
Kennziffer: 215334

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Marketing, Business IT

Student Ideation Challenge (SIC 2020) by Zollhof Tech Incubator, Startup Challenge by BayStartUP

Intern at About You AG & Co. KG in Denmark: KPI monitoring for DK market, Instagram channel 
DK, Competitor benchmarking

Working Student at Siemens Mobility GmbH in Business Development & Sales department: 
Evolving sales pipeline strategy (MS Power BI), Marketresearch for relevant regions, Support on 
various sales topics

Working Student at Siemens Mobility GmbH in Sales and Acquisition: Researching and analyzing 
the Scandinavian railway market, Database management, Stakeholder management

Internship in Denmark, Work and Travel

German - C2
Danish - C1
English - C1
Frensch - B1
Spanish - A1

MS Office, MS Power BI / Qlik Sense, MS Access, Microsoft Dynamics 365, Python, VBA, HTML, 
CSS, PHP, SQL

ab sofort
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Absolvent Maschinenbau Produktentwicklung
und Simulation
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215474

Maschinenbau - Produktentwicklung und Simulation (B.Eng.)

Industrial Design

Sales Manager bei NewLunch GmbH in Aalen: Neukundenewinnung, Softwareentwicklung

Operations Supervisor bei Amazon Delivery Station DSU1 in Völklingen: On Road Management, 
Management von Transportdienstleister

Teilprojektleiter bei Carl Zeiss Fixture Systems GmbH in Tholey: Projektleitung in Entwicklung, 
Konstruktionsprüfung von
Messaufnahmesystemen

Praktikant bei Carl Zeiss Jena GmbH in Oberkochen

Bachelorand bei PT. E-T-A Indonesia in Surabaya: Qualitätssicherung, Prozessoptimierung, 
Versuchsdurchführungen

Praktikant bei Carl Zeiss Jena GmbH in Oberkochen: Konstruktion Messvorrichtung, 
Normteilerfassung

Deutsch - C2
Englisch - C1
Tamilisch - B1
Indonesisch - A1

MS-Office, PTC Creo 2.0, PTC Windchill, Siemens NX, Keyshot 5, Visual Studio 2012, SAP, MATLAB, 
Ansys Workbench, Mdesign

ab sofort
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Absolvent Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215596

Studiengang: Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing und Vertrieb

Abschlussarbeit: Die verschiedenen Verhandlungstechniken im B2B Vertrieb, die zu einem erfolgreichen
Vertragsabschluss führen

Praktische Erfahrungen: Werkstudent als Vertriebsassistent bei Rheinmetall MAN Military Vehicles: Organisation
Promotionsversand international; CRM; Tender Analyse und Bewertung; Angebotserstellung;
Fotoshootings von neuen Produkten

Praktikant in Bereich Ordering & Special Sales bei BMW Motorrad: Projektleitung für die
Weiterentwicklung der Website im Bereich Sonderkunden; Erstellung von Trainingsvideos;
Organisation eines Outdoor Fotoshootings für ein neues BMW Motorrad Modell; Erstellung
monatlicher Vertriebsreports; Zufriedenheitsstudien; Weiterentwicklung der internen und externen
Kommunikation; Unterstützung der Übersetzungsaufgaben in Deutsch und Englisch

Werkstudent als Brand Ambassador bei cip marketing GmbH: Regelmäßige
Verkaufsunterstützungen für die Marke Reebok; Realisierung von Promotion; Durchführung von
Schulungen im Handel wie Produkt-Updates; Unterstützung bei Aktionen und Events

Werkstudent im Bereich Marketing bei Dr. Niedermaier Pharma GmbH: Aktive Betreuung von
Markenbotschaftern in Zusammenarbeit mit dem Vertrieb; Konzeptionierung und Erstellung von
Content; Erstellung eines Redaktionsplans; Konzeptionierung und Durchführung von Strategien;
Konkurrenzanalyse

Auslandserfahrung: Sprachurlaub in Amerika

Sprachkenntnisse: Deutsch: C2
Englisch: C1
Französisch: B1

IT-Kenntnisse: MS-Office, SAP, CRM, Canva

Verfügbarkeit: ab Mai 2022
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Absolventin Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang: 

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

215598

BWL (B.A.)

Marketing und Vertrieb, Qualitätsmanagement und Produktionsmanagement, 
Dienstleistungsmanagement, Human Resources

Autonomes Fahren - Analyse der Einsatzmöglichkeiten im internen und externen Gütertransport

Qualitätsmanagement-Fachkraft + Praxiswissen für interne Qualitätsaudits bei der TÜV SÜD 
Akademie

Praktikantin im Customer & Dealer Services bei der Mercedes Benz Financial Services Schweiz AG: 
Betreuung Bestandskundschaft und Lieferhändler, Bearbeitung von Vertragsverlängerungen und 
Umschreibungen, Preiskalkulationen (Buchwerte/Restwerte)
Praktikantin im Projekteinkauf bei Dürr Systems AG: Unterstützung Projekteinkäufer in 
internationalen Systemprojekten, Terminverfolgung von Projekten, Reporting-Auswertungen zu 
Projekten/Lieferanten

Interkulturelles Training mit Schwerpunkt chinesische Kultur und Sprache an der Universität 
Tatung in Taipei/Taiwan

Deutsch - C2; 
Englisch - C1; 
Russisch - B1;

MS Powerpoint, MS Word, MS Excel, Outlook, SAP

ab Mai 2022
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Ansprechpartner
Isabella Kraus-Grygo
Director Business Development and Operating Processes 
SAPHIR Deutschland GmbH

Tel.:		 +49 176 – 19 45 80 02
E-Mail:	talentkatalog@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



